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هالدرجةههالرقمههالاسمههالفصلهالخامسههعنوانهالدرسه   ن

هبيانياه1 ن هخطيتي  ن ههههأنظمةهالمعادلاتهالخطيهههحلهنظامهمعادلتي 

هللمعادلاتهالخطية فيماهسبقهدرستهههههههههه  
ن
هبيانياهاتعرفه       والان           التمثيلهالبيان ن هخطيتي  ن هعلىهعددهحلولهالنظامههواحلهنظامهمكونهمعادلتي 

هالتوضيحههةهالمفردهالتوضيحههةهالمفرد
نه نههنظامهمنهمعادلتي  همرتبطتي  ن ينهههمعادلتي  هالمستقلههببعضهمهالبعضههمكونههمنهمتغت  ههالنظامهغت 

هالمتسقهههالنظامهالمتسقه ههالنظامهغت 

 هالنظامهالمستقله

 

هاختبارهالدرسهالأوله:ه       

 

 

هبيانياهواوجدهحلهه السؤال الأول:   مثلهالنظامهالتال 

ه1-سههه-هصه=هههههه،هههههه3صه=هسه+ههههههههههههههه

 

 

 

 

 

 

 )                ( ...   الحل  ..... نوع النظام  ................ 

ه  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانن ه:هاختر

همتوازيهلايمثهانهاللذهانكانهالمستقيمههاذاه ن نهنهالمعادلتي  هههي 

هحلولهه3هحلولهه4هيوجدهحلهوحيدههلاهيوجدهحله

 :هههيمكنهمعرفةهعددهحلولهالنظامهمنهخلالهقيمه

ههالميلهوالمقطع  
هالسينن  

هالصاديههالاحدان   
 
ههالاحدان هذلكههغت 

هللنظامهحلاهواحدهفانههذاهالنظامههناذاهكا

هههمتسقههمستقلهوهمتسقه ههمستقلهغت  ههمتسقهغت  همستقلهوهههمتسقهغت 

هاذاهلمهيكنهللنظامهأيهحلهفانههذاهالنظامه

هههمتسقههمستقلهوهمتسقه ههمستقلهغت  ههمتسقهغت  همستقلهوهههمتسقهغت 

ههحددهنوعه   السؤال الثالث هالتال   
هالتمثيلهالبيانن  

ن
هالنظامهف

 

 

 

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

هصه=ه 1  همتسقهومستقلهه5سه+ه4,هصه=هه2سه+ه2النظامهالتال 

 

 

 هتكتبهمعادلاتهالنظامهبصيغةهالميلهوالمقطعهلمعرفةهعددهالحلوله 2

 همتوازيةهالنظامهالمتسقهتكونهمستقيماتههه 3

هنقطةهتقاطعه 4  
هحلهللنظامهبعدهالتمثيلهالبيانن هتعتتر ن   المستقيمي 

 

هبانهه)متسقهومستقل(هه (1 ن هالخطيتي  ن هحالةيصنفهنظامهالمعادلتي   
ن
 ف

همنهالحلولههيوجدهحلهوحيدههلاهيوجدهحله  
هحلولهه3هعددهلانهان 

هنظامههه3س+ه2ص=ههه،ههه4س+ه۲=ههلنظامهصاهه(2

ههمتسقههمستقلهوهمتسقه ههمستقلهغت  ههمتسقههغت  ههمتسقهغت  همستقلهوهغت 

ها(3 ه5=ههههههصه+ههسههه5ههههوهههههههه2=هههههههصه+هههسهه2هههههلنظامهالتال 

ههمتسقههمستقلهوهمتسقه  ههمستقلهغت  ههمتسقههغت  ههمتسقهغت  همستقلهوهغت 

هنظامهاذاهكانهالمستقيمانهاللذانههيمثلانهه(4 ن ههفان متعامدينهالمعادلتي   
 ................................هللنظامههذلكهيعنن

همنهالحلولههيوجدهحلهوحيدههلاهيوجدهحله  
هحلولهه3هعددهلانهان 

ههه5-هسه4صه=هههههههههههه3سه+ه4المستقيمانهصه=ه (5

ه

ه

ه

همتوازيانههمتعامدانهمتوازيانه همتقاطعانههغت 

          

          

          

          

          
          

          

          

 

          

          

          

          

          
          

          

          

 

 النوع : 

 ............. 

 .............. 



هالدرجةههالرقمههالاسمههالفصلهالخامسههعنوانهالدرسه   ن

هبالتعويضه2 ن هخطيتي  ن ههههأنظمةهالمعادلاتهالخطيهههحلهنظامهمنهمعادلتي 

هبيانيا .  فيماهسبقهدرستهههههههههه ن هخطيتي  ن نه  و     احلهنظام    والانههههه.حلهنظامهمكونهمنه معادلتي  هاحلهمسائلهمنهواقعهالحياههعنهطريقهنظامهمعادلتي 

هالتوضيحههةهالمفرد

هالتعويضه

 

 

 

هلاتهطرائقهإيجادهالحلهالدقيقهلنظامهالمعادهإحدىه

 

هاختبارهالدرسه         
ه:هالثانن

 

 

  

هبالتعويضهههالسؤالهالأول:ه هحلهالنظامهالتال 

ه(هههههههه1)هههههههههههههههه6ه-سهه4صه=ه

ه(هه2)هههههههههههه1-صه=ه3سه+ه5

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

ه  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانن ه:هاختر

ه12-صه=هه2س+3،هههههههه1س+2حلهالنظامههصه=ه

(2  ،3          ) (-2  ، -3          )  (3   ،2 )  ( -3  ،2  ) 

ه:هفانههه7سه=ه3اذاهكانهصهه+

ه7س+ه3-هص=ه7-س3هص=ه7س+3هص=ه7-س3-ص=

ه6صه=ههس+3،هههههههه4=ههسهحلهالنظامههصه+ه

(1  ،3          ) (1  ، -3          )  (3   ،1 )  ( -3  ،0  ) 

ه1-ههصه=هسه+ه3،هههههههه1-سه3-حلهالنظامهصه=ه

Ø  5،      1- الصفر  مجموعة الاعداد ح 

 (هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه :هلثالثالسؤالها

 ج ة العبار ت

هجملةهخطأهف 1 ن  هيوجدهحلهللنظامهلاهإذاهكانتهنتيجةهحلهنظامهمنهمعادلتي 

 

 

 ه7-هصه=هه–هسه3،ههههه7س+3ههص=هنظامههللههلاهيوجدهحل 2

 هاذاهكانهالمستقيمانهمتعامدانهفليسهللنظامهحله 3

هجملةه 4 ن عددههيوجدهصحيحهههفإذاهكانتهنتيجةهحلهنظامهمنهمعادلتي 

همنهالحلول  
 للنظامههلانهان 

 

 

 :هفانههه1هسه=2+صهههاذاهكانه

 1+س2هص= 1-س2هص= 1+هس2-هص=ه1-سه2-هص=

ه4صه=ههه-س3،هههههههه4=هصهه+ههسحلهالنظامهه

(2  ،2          ) (1  ، -2          )  (2   ،1 )  ( -2  ،0  ) 

 :هفانههه4هسه=ه2-هصهه2هاذاهكانه

 2+سههص= 2-هسههص= 1س+ه=هصه1-سهص=

ه4صه=هه-ه،ههههسهههه4-=هصهههسحلهالنظامهه

Ø  5،     0 الصفر  مجموعة الاعداد الحقيقية 

ه4سه+ههه3،ههههصه=ههههه4-سهه3=هههصالنظامهه

ههمتسقههمستقلهوهمتسقه ههمستقلهغت  ههمتسقههغت  ههمتسقهغت  همستقلهوهغت 



هالدرجةههالرقمههالاسمههالفصلههعنوانهالدرسه   ن

هبالحذفهباهالجمعهأوهالطرحهه3 ن هخطيتي  ن هههه5هحلهنظامهمنهمعادلتي 

هبالتعويضهمنهنظامهحلهههههه فيماهسبقهدرستهههههههههه ن هبالطرحاحلهالنظامهبطريقةهالحذفهبالجمعهاوه                  والان            معادلتي 

هالتوضيحههةهالمفرد

ه
هاحدىهطرقهحلهالنظامهوقدهتكونهبالجمعهاوهبالطرحههالحذفه

 

 الثالثهه ختبارهالدرساه       

 

هههالسؤال الأول: ههه:الثاني السؤال  :ههمعهالتحققهمنهصحةهالحلحلهالنظامهالتال   :ههمعهالتحققهمنهصحةهالحلحلهالنظامهالتال 

ه(ه1)ههههههه1صه=ه2سه+5

ه(ه2)ههههه2-هسه+هصهه=ه5

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................. .................

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............. .................................

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه............................................. .

ه(ه1)ههههههه6-صه=ه2سه+2

ه(ه2)ههههه12-=ههههص2-هسه4

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................. .................

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه............................................. .

ه  هو  6صه=ه-هه،ههسههه8س+هصه=هه   حلهالنظامهالتال 

ه(هه1،هه7)هه(ه1-،هه9)هه(ههههههههه3،هه5)ه(ههههههههه4،ه4)

ه  جاهزهللحذفهبا.....ه   9صه=هه-هسه2،ههههه6س+هصه=هه   النظامهالتال 

بهالجمعه هةالقسمهالطرحههالضن

ه  جاهزهللحذفهبا.....ه   2-هصه=3ه-سهه2،ههههه6صه=هه-هس2   النظامهالتال 

بهالجمعه هةالقسمهالطرحههالضن

هحله ه   9صه=ه-سهه2،ههههه6س+هصه=هه   النظامهالتال 

ه

ه

ه(هه1،هه7)هه(ه1-،هه9)هه(ههههههههه1،هه5)ه(ههههههههه4،ه4)

 (هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه:ه الثالثلهالسؤا

 ج ة العبار ت

ه 1 هجاهزهللحذفهبالطرحههههههه6صه=هه-هس4   النظامهالتال 

    2-صه=3هه-سهههههههههههههههههههههه

 

 

هالنظامه 2  
ن
هههههههههههههههههههه6صه=هه3+ههس2 قيمةهسهف ه5ه 

هه   3صه=3ه-هسههههههههههههههههههههههههههههه

 

 

هالنظامهصقيمةه 3  
ن
هصفرهههههههههههههههه6صه=ههه-هسهههه ف هه 

ههه 6=ههه+هصسههههههههههههههههههههههههههههههههه

 

 

ههماهه12والفرقهبينهماهه22العددانهاللذانهمجموعهماهه 4

ه10،ه12ه

 

 

ه  هو   6هصه=ه-،ههسههههه10+هصه=هههس   حلهالنظامهالتال 

ه(ه2،هه8)هه(ه2-،هه8)هه(ههههههههه3،هه8)ه(ههههههههه6،ه4)

هيساويهلاهوخمسةهأمثالهاه،هه24اللذانهمجموعهماهالعددانه  
تيبه؟12ولهناقصهالثانن هعلىهالتر

ه18،ههههه6ه12،ههههه12هههههه24،ههههه0ه14،هه10

ه     2-هصه=ه3ه+سه2،ههههه6صه=ه3ه+هس2   النظامهالتال 

ههمتسقههمستقلهوهمتسقه ههمستقلهغت  ههمتسقههغت  ههمتسقهغت  همستقلهوهغت 

هحله ه   10صه=2ه-هسه2،هههه2صه=ه2س+هه   النظامهالتال 

ه(هه1،هه7)هه(ه5،هه3-)هه(ههههههههه1-،هه4)ه(ههههههههه4،ه4) 

ه  
هه4والفرقهبينهماههه8العددانهاللذانهمجموعهماهنظامهمعادلنر

ه  4صه=ه-،ههسهههه8صه=هه-سه   هه4صه=ه+،ههسههههه8س+هصه=ههه   8ههصه=ه-،ههسههههه4س+هصه=ههه   4صه=ه-،ههسههههه8س+هصه=هه



هالدرجةههالرقمههالاسمههالفصلههعنوانهالدرسه   ن

بهه4 هههه5هحلهنظامهبالحذفهباستعمالهالضن

ههههههههههه

هبالحذفهباستعمالهالجمعهأوهالطرحههه  فيماهسبقهدرستهههههههههههههه ن هههههحلهنظامهمنهمعادلتي 

بههههبطريقةهالحذفاحلهنظامهههههالانهههههههههههههه بهههههههههههههوههههههباستعمالهالضن هاحلهمسائلهمنهواقعهالحياههعنهطريقههالحذفهبالضن

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختبار الدرس الرابع     

 

 

 

هحلهالنظامههالسؤالهالأوله

ه(هههه1)هههههههه8س+هصه=ه2

 (   2)     ه5هصه=2-سه3ه

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

ه  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانن ه:هاختر

نه  9صه=2سه+ه3،هههههه6س+هصه=هه   لحلهالنظام بهاحدىهالمعادلتي  هب....هههنضن

ههههههههه2-هههههههه1-ههههههههه2ههههههههه3 

بهالمعادل  6صه=ه4هه-سه2،ههههههه6س+هصه=ه2    النظاملحله  ب...هه الأولهةنضن

ههههههههه2-هههههههه1-ههههههههه5ههههههههه3

 هو    5-صه=ههه2سه+2،      5صه=2س+2حلهالنظامه

Øه2-ه،ههه0ه1-ه،ههه3هحه

هحله ه13صه=3ه-،ههسههههه5س+هصه=ه2   النظامهالتال 

ه

ه

ه(ههههههههه3-،ه4)ه(ههههههههه2-،ه4)ه(ههههههههه1-،ه4)ه(ههههههههه0،ه4)

 (هامامهالخاطئةه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه الثالثالسؤالهههه

هجهالعبارةهت

 ه    5-هسه+هصه=ه،        5س+هصه=ههلاهيوجدهحلهللنظامهه1

 

 

بههه2صه=5سه+2،ههههه6النظامهس+هصه=ههههجلاهيحتاهه2 لعمليةهالضن

هالحلههلإيجاده

 

 ه(ه3-،ههه2هوه)  7-صه=ه3سه+ه،      5س+هصه=4هحلهالنظامهه3

هللعددههه4  ه8هوه+هه8-هالمعكوسهالجمع 

 

بهمعاملهصهه 2-هصه=ه2-سه3،ههه8س+هصه=ه2    لحلهالنظام هالمعادلةهالاوله نضن  
ن
 بالعدده ف

ههههههههه2-ههههههههه3-ههههههههه2ههههههههه3

ههالنظامه  
ن
 تساوي   5-صه=ههه2سه+ه2،     7-صه=2-هس2قيمةهسههف

ههههههههه3-هههه4ههههههههه5هههههههه3

بههه 17-صه=ه3+هسه5،هههه14-هصه=ه2س+هه4    لحلهالنظام  والمعادلةهالثانيةهبالعدده......ههه3-المعادلةهالأولهبالعددهنضن

ههههههههه6-ه1ههههههههه2-هههههههه3

 هوههه  17-هصه=ه3+سه5،ههه14-هصه=ه2س+ه4    حلهالنظامه

ه(ههههههههه3-،ه4)ه(ههههههههه1،ه4-)ه(ههههههههه1-،ه4)ه(ههههههههه0،ه4)

هالمعادلةهالأوله  7-صه=ه3سه+ه،       5س+هصه=ه4هلحلهالنظامه  
ن
بهمعاملهصهف بالعددنضن

ههههههههه2-هههه1-ههههههههه2هههههههه3-



هالدرجةههالرقمههالاسمههالبابهالاولهعنوانهالدرسه   ن

ههههأنظمةهالمعادلاتهالخطيههه.........هتطبيقاتهعلىهالنظامهه5

هههههههههههه

هبالتعويهمنهنظامهحلهستدرههفيماهسبقههههههههههههههه ن  ةهاحددهافضلهالطرقههوهاحلهمسائلهتطبيقيههعلىهأنظمةهالمعادلاتهالخطيههوالانهههبالحذفهأوههضمعادلتي 

ه

ه:هههالخامساختبارهالدرسهههههههه

 

 

ههحلهالنظامههالسؤالهالأوله  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانن ه:هاختر

ه(ه1)ههه13سه+هصه=هه

ه(ه2)هههه5صه=هه-سه

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......... .....................................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه......................... .....................

ه(ه1)هه9صهه=3س+2

ه(هههه2)هههه7صهه=4سه+ه

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......... .....................................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه......................... .....................

ه ن هإحدىهالمعادلتي   
ن
ينهف هنستخدمهطريقةه1هه-اوهههه1هههإذاهكانهمعاملهأحدهالمتغت 

بههالحذفهبالجمعههالتعويضه هالحذفهبالطرحههالحذفهبالضن

همعكوساهجمعي ن هالمعادلتي   
ن
ينهف هأحدهالمتغت  ههفالحلاهللاخرهإذاهكانهكلهمنهمعاملى 

ببهالحذفهبالجمعهبهالتعويضهب هالحذفهبالطرحهبهالحذفهبالضن

ههوهه1ه-صه=2-سه3،هههه7-س4زوجهالذيهيمثلهحلاهللنظامهصه=هال

ه(ههههههههه3-،ه0)ه(ههههههههه1-،ه4)ه(ههههههههه5،ه3)ه(ههههههههه0،ه1)

هالمعادلةههالأولهإذاهكانهمعامله  
ن
هالمعادلةهالثانيةهههههه6سهف  

ن
هفالأفضلهالحلهه6وف

ب هالحذفهبالجمعهبهالتعويضهبهالحذفهبالطرحهبهبالحذفهبالضن

ه(هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههههالثالثالسؤاله

هجهالعبارةهت

هحلولهدقيقههجداهه1 هيعط   
ههالتمثيلهالبيانن

ه

ه

هنفسهالناتجه2 هتعط  ن ههكلهطرقهالحلهلنظامهالمعادلتي 

ههمعادلاتهمستحيلةهالحله3 ن ههنظامهالمعادلتي   
ن
ههلاهتوجدهف

همنهه4 هبأكت  ن ههطريقهمنهالممكنهحلهنظامهالمعادلتي 
ه

ه نههاذاهكانهمعاملى  همتساويي  ن هالمعادلتي   
ن
ينهف هههفالأفضلهللحلههأحدهالمتغت  هه 

بههالحذفهبالجمعههالتعويضه هالحذفهبالطرحههالحذفهبالضن

ههأفضلهطريقةهلحلهالنظامه  
ههههه12-ههصه=7-سه5،ههههه4صه=ه7سه+3الانر

به هالحذفهبالجمعههالتعويضههالحذفهبالطرحههالحذفهبالضن

ههحلهالنظامه  
 هههه12-ههصه=7-سهه5،ههههه4صه=ه7سه+3الانر

ه(ههههههههه1-،ه3)ه(ههههههههه1،ه1-)ه(ههههههههه1-،ه2)ه(ههههههههه0،ه0)

هأوهطرحهماهالتخلصههاذاهلمهيكنهمنهالسهله ن ينهبجمعهالمعادلتي  ههمنهأحدهالمتغت   فالأفضلهللحلهه 

به هالحذفهبالجمعههالتعويضههالحذفهبالطرحههالحذفهبالضن

ه  
6-صه=8سه+2-1صه=8سه+5ههأفضلهطريقةهلحلهالنظامهالانر

به هالحذفهبالجمعههالحذفهبالطرحهههالتعويضههالحذفهبالضن



هالإجاباتهالتالية/ههههههههههاختبارهالفصلهالخامسههههه ن هالاجابةهالصحيحةهمنهبي  ..........................ههالصفه..........ه..هالاسمه.هههههه/هاختر          
 

ه13سه+هصههه=هه9حلهالنظامههههههههه1
ه4-صه=هه2سه+ه3ههههههههههههههههههههههههه

هبانهه)متسقهومستقل(هههه6 ن هالخطيتي  ن يصنفهنظامهالمعادلتي 
هاذاهكانهللنظامه:ه

هحلهههدهلاهيوجه)هأه(هه(هه5،هه1-)ههه)هأه(ه
همنهالحلولهعددهه)هبه(هه(هه5،هه2)هه)هبه(ه  

هلانهان 
هحلهواحدهفقطه)هجه(هه(هه2،ههه5)هه)هجه(ه
هذلكهه)هده(هه(هه5-،ههه2)ههه)هده(ه هغت 

هعنهالعبارةههعددانهحاصلهجمعهماهه7هنظامهه3س+2ص=هههه،هههه4س+۲=هالنظامهصه2 وههه5النظامهالمعتر
هأحدهماهيساويهأربعةهأمثالهالاخرههوه

هصه4،هههسهه=ههههه5سه+هصه=هه)هأه(ههمتسقهمستقله)هأه(ه
همستقله)هبه(ه هص4-،هههسهه=ههههه5سه+هصه=هه)هبه(ههمتسقهغت 
همتسقه)هجه(ه ه+ص4،هههسهه=هههههه5سه+هصه=هه)هجه(ههغت 
هصه4-ه،هههسهه=ههههه5صه=هه-سهه)هده(ههجميعهماهسبقه)هده(ه

هسه3-ه5أفضلهطريقةهلحلهالنظامهههصه=هه3
ههه3سه+هصه=2ههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههه

ههههه8 ههه2سهههه+هصههه=ههه2النظامهالتال 
ههه5سهه+هصهه=هههه5هههههههههههههههههههههههه

همتسقهمستقله)هأه(ههالتعويضه)هأه(ه
همستقله)هبه(ههالحذفهبالجمعهه)هبه(ه همتسقهغت 
بههه)هجه(ه همتسقه)هجه(ههالحذفهبالضن هغت 
هه)هده(ه  

هجميعهماهسبقه)هده(ههالتمثيلهالبيانن

تههندههه4 ريالاتههههه11أقلامهبمبلغهههه3مساطرهوهههه4اشتر
هبمبلغه ن همسطرةهوقلمي  تهمنن هريالاتههه4واشتر

ههه8-صه=ههه6سه+ه5حلهالنظامههه9
ههه5هه-هصه=هه3سه+هه2ههههههههههههههههه

ه(هه5،هههه1هه-)ههه)هأه(ههريال3ثمنهالقلمههه)هأه(ه
نهه)هبه(ه ه(هه5-،ههه10-)هه)هبه(ههثمنهالقلمهريالي 
ه(هههه3-،هههه2)هه)هجه(ههريال5ثمنهالقلمههه)هجه(ه
ه(هههه2،ههه10)ههه)هده(ههريال1ثمنهالقلمههه)هده(ه

هالمعادلاتهالخطيه10ههماههماههه4-والفرقهبينهماههه12عددانهمجموعهماهه5 هفانهالنظامههةاذاهتوازىهمستقيم 
هلههحلهوحيدهه)هأه(هه2-،هههه10ه)هأه(ه
هلههعدةهحلولهه)هبه(هه4-،ه8-ه)هبه(ه
هليسهلههحلهه)هجه(هه8،هههه4-ه)هجه(ه

ه(هه0،هه0الحله)هه)هده(هه8،ههههه4ه)هده(ه

هاوجدهحلهالنظامهه

ههههه7-هصه=ه3سه+ه4

 2-=ههه+هصهههسه

ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه

ىه ىهأخيهه.هلاهريا175تهبقيمةهلاهمجه3كتبهوههه5هفهدهاشتر منهنفسهههثمهاشتر
هاوجدهثمنهالكتابهوالمجلةه.ههريالاهه75بقيمةههكتبهومجلهههه3النوعهه

ه
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 الدرجة  الرقم  الاسم  السادس الفصل  عنوان الدرس    ن

ب وحيدات الحد  1 ات الحدود ضر     كثير

ب           والان           الأسيةاجراء العمليات على العبارات  فيما سبق درست            .بسط عبارات تتضمن وحيدات الحدا  و وحيدات الحد   اضر

 التوضيح  ة المفرد التوضيح  ة المفرد
  الثابت  وحيدة الحد

 

  اختبار الدرس الأول :       

 

 

 يلى   بسط ما    :السؤال الأول 

           (  3ب ر 6)   2(4 ل 3ب 7-)    4( 2ل  5) ب   (1

.......... ................................................................ 

................ ................................................................. 

............... ................................................................. 

ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــ

    3( 2ل  5ف 2-)  (2

.......... ................................................................ 

................ ................................................................. 

 

  
 اخير الإجابة الصحيحة :  السؤال الثانر

 :  
ر
  تمثل وحيدة حد من الان

 العبارة التر

 س + ص   س ص ع  5 1-س3 + ص  9-

 =   5ب 3×    3ب 2

 8ب 6 8ب  8ب 5 2ب 6

 2س ص 3مساحة الدائرة على صورة وحيدة حد    اذا كان    نق= 

 ط  4س ص 9 ط 8ص 2س  3 ط 4ص 2س  6 ط 4ص 2س  9

 3(  2أ  3)    2(  3أ   2تبسيط   )  

 12أ 18 6أ 108 10أ 100 12أ 108

 :   السؤال الثالث

 على صورة وحيدة حد عير عن حجم  المجسم 

 
.......... ............................................................... 

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ ضع علامة )     : السؤال الرابع

 ج ة العبار ت
ب عدد بمتغير  1   تكون وحيدة الحد عدد او متغير  او حاصل ضر

  تعتير وحيدة حد   6 - ل 2

ر لهما   3 ب قوتير   الأساس نفسه نطرح الاسس  عند ضر

  7ص 3س  30  =     3ص 2س 6  ×      2( 4س ص5 )  4

 

 :  
  تمثل وحيدة حد من الانر

 العبارة التر

 
 ص  ل +6

 
 9س + 2

[   (22  )2 ]2 =   
2  6 28 2 9 2 8 

 =   3(  3) أ     4 (  3أ  2) 

 21أ  16 12أ  16 12أ  4 12أ  2

 ص  2حجم مكعب على صورة وحيدة حد  حيث طول حرفه =  س 

 6ص 8س  3 ص6س 8ص4س  6ص 2س 

 ن  (  =  2س     3ر 6 - (  ) 3ن 2ر س   4-) 

 4 ن   4س   6ر  24- 4 ن   4س   4ر  24 4 ن   4س   6ر  10 4 ن   4س   6ر  24



 الدرجة  الرقم  الاسم  السادس الفصل  الدرس عنوان    ن

ات الحدود قسمة وحيدات الحد  2     كثير

ب ست در  .  فيما سبق درست              سمةجد ناتج قا     والان     .الحد  وحيدات  ضر
ر
يه   و   .حد  وحيدن  صفريه وسالبه  بأسس ابسط عبارات جير

 التوضيح  ة لمفردا التوضيح  ة المفرد

  السالبةالأسس   الاس الصفري 
  رتبة المقدار 

 

        

 

  

 بسط     السؤال الأول: 

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 : اخير الإجابة الصحيحة   السؤال الثانر

ر لهما الأساس نفسه .......... الاسس   عند قسمة قوتير

 نطرح  نقسم  نجمع  نضرب 

 ÷ ل =    4ل

 4ل2 5ل 3ل 4ل

 

 3س ص 2ص 3س 3ص 2س

 أي عدد غير الصفر مرفوع للقوة صفر يساوي  

10 0 1 -1 

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة ) √ ضع علامة )     : الثالث السؤال

 ج ة العبار ت

  5- =       1 - 5   ناتج 1

  7 10ه   950000رتبة المقدار  2

  1=   0=  ل   4ل  10÷    4ل 10 3

ات  كما تطبق تمامتطبق  4 ر القوة على المتغير   على الاعداد.   ا قوانير
 

                    

 ن- س  نس   - س   ن نس  

 3ص  ع  2÷  س         5ع    8ص    6س 

        3ع   7ص   4س        3ع   8ص    4س          5ع   8ص    6س          5ع   7ص    6س 

 ه       14000000رتبة المقدار 

10 10 10 9 10 8 10 7 

 

 1 2هـ2ن جـ  3 2هـ2-ن جـ  3 2هـ2-جـ  3ن 2

 
 2-جـ  2- ب  11د 2جـ2ب  11د  4   2جـ2ب  11د 8 2-ـج2- ب 11-د   8  

=  ........................................ .... 

=  ........................................ .... 

=  
...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

.. 

=  
...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

.. 

  
........................................ .... 



 الدرجة  الرقم  الاسم  الفصل  عنوان الدرس    ن

ات  3     ==  الحدود كثير

ر    فيما سبق درست           ة الحدود بالصور     والان            وحيدات الحد وخصائصها     تميير ة الحدود واكتب كثير                 ةالقياسي ةاجد درجة كثير

 التوضيح  ة المفرد

 

 التوضيح  ة المفرد

 
ة حدود ة الحدود   كثير   درجة كثير

  ةالقياسي ةالصور   ثنائيه حد 

ة الحدود   لكثير

 

  ثلاثية حدود 

  المعامل الرئيس   درجة وحيدة الحد 

 

   الثالثختبار الدرس ا       

 

     السؤال الأول:
 : اخير الإجابة الصحيحة   السؤال الثانر

ة الحدود  .   التالية بالصورة القياسية وحدد المعامل     اكتب كثير

 الرئيس  فيها ، ثم حدد نوعها 

 2+ 2س  6   -  5س  2+   3س   4 

 .......................... .................................. ............................................. 

 .......................... .................................. ............................................. 

 .......................... .................. ................ ............................................. 

 .......................... .................................. ............................................. 

 ==================================== 

 ة اكتب مثالا على ثلاثية حدود من الدرجة الرابع

 .......................... .................................. ............................................. 

 .......................... .................................. ............................................. 

 ===================================== 

 :  بسط

 .................................... =     3س6  -    3 +  س    3س  5

  ل ة العبار 
   الت 

ة حدود من الن   : تمثل كثير

 3+ 2-س 7 2+ ص 3س 6 ص  4 8

 : تعتي    2ص  7 +  س ص ع  5العبارة 

 خماسية حدود  ثنائية حد ثلاثية حدود  وحيدة حد 

 :  ه   2ص  3س 9درجة وحيدة الحد 

9 3 2 5 

ة الحدود    5-  7س 2+  5+ س 4س6المعامل الرئيس لكثير

-5 4 2 1 

 ( امام الخاطئة ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة ) √ ضع علامة )    : الثالثالسؤال 

 ج ة العبار ت

  وحيدة حد   4-س 6  تعتير  1

ة الحدود   2   ه   الدرجة الثانية 4-س 2-  2س 9درجة كثير

اتها  3   درجة وحيدة الحد ه  مجموع أسس كل متغير

  ةالقياسية مكتوبه بالصور  3ص 7ص +  8  4
 

ة الحدود ه  ..................     درجة  لاي حد من حدودها  كثير

 مجموع الدرجات أي درجة اصغر درجه اكير درجة

 درجة الحد الثابت غير الصفر تساوي

 2 1- صفر 1

ة الحدود     صنف على انها  ت  6ص + –ص   5+    3 ص 3- كثير

 خماسية حدود  ثنائية حد ثلاثية حدود  وحيدة حد 

ة الحدود    س +    ه   3+ س 2س 21- 4س3درجة كثير

4 3 2 5 

ة الحدود    5س 5س +  15-  2س 8المعامل الرئيس لكثير

8 -15 5 15 



 الدرجة  الرقم  الاسم  السادس الفصل  عنوان الدرس    ن

ات الحدود 4 ات الحدود وطرحها  جمع كثير     كثير

           

  الصورة     فيما سبق درست              
ر
ات الحدود ف      ةالقياسي كتابة كثير

ات حدود     الان               ات حدود     و         اجمع كثير           اطرح كثير

 

 الرابعاختبار الدرس      

 

 

 

 :  ما يلى  اوجد  ناتج   السؤال الأول 

 (  س 12  +  2س –   )  +   ( 2س  5 +  س)

  ............................... ............................ ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

 ========================================= 

 استخدم الطريقه الراسيه لايجاد ناتج

 ص (  12+ 3ص  –  7)  –(  2ص  5+ 10-ص   8) 

  ............................... ............................ ....................... 

.......................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

.......................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

 

  
 : اخير الإجابة الصحيحة   السؤال الثانر

 ( =   6  - أ   3)    ( +     5  - أ   4) 

 11-أ  11-أ 7 7-أ  1-أ 7

 هو :    6س +  5المعكوس الجمع  ل    

     6- س  5     6س +  5-     6-س   5-     6س + 5

 ( =  +  ب 2أ  3)    -  (   ب   - 2أ  3) 

 ب2-    ب   - 2أ  6    ب2   - 2أ  6 ب   2  + 2أ  6

 س ص ع  –  3ص ع  2+ س ص ع + س 3ص ع 2س

 س ص ع  - 3ص ع 2س2 س ص ع  3ص ع 2س

 ( امام الخاطئة ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة ) √ ضع علامة )     : الثالثل السؤا   

 ج العبارة ت

  8-س 4+ 2س 3-=          (8-س 4+ 2س 3)  - 1

  7س   7=      4س  2+    3س 5 2

  ص2-  2ص12(  =2ص  5ص + 4-ص  ( + )2+  2ص 7)   3

  2ص 3هو         2ص 3-النظير الجمع  ل   4

 

 =      ( 1س + 3- )  - (    5س  +  4) 

 4س + 4س +7 4-س  4- س  7

                                 س (   =5+    2) س  –+ س (   2س  4 -)  

 س 4 –  2س 5- س 4 –  2س 3- س 4 +  2س 5 س 4 –  2س 5

                 =         ص (  2س  2 –ص   3 )   (  + + ص   2س 3 -  ص 2)س  

 ص  4-  2س 3-ص 2س ص  4- ص  2س ص  4+  2س 3- ص  2س - ص  4- 2س 3-ص  2س -

ــــالنظير الجمع  ل  هو    4س  2+    3س 5-        ــــــ

     4س  2-   3س 5-     4س  2+    3س 5-     4س  2 -   3س 5      4س  2+    3س 5

 2ب  + أ ب2أ   2أ  +  2ب + ب 2أ 

 أ     2ب 3 - ب 2أ 3 أ     2ب  3ب + 2أ  أ     2ب + ب  2أ 3   2أ ب   2ب +  2أ 3



 الدرجة  الرقم  الاسم  السادس الفصل  عنوان الدرس    ن

ة حدود 5   كثير
ر
ب وحيدة حد ف ات الحدود ضر     كثير

            

ب وحيدات الحد ست در  فيما سبق           ة حدود واحل   والان   ضر   كثير
ر
ب وحيدة حد ف ة حدود اضر   كثير

ر
ب وحيدة حد ف  معادلات تتضمن حاصل ضر

 

 : الخامساختبار الدرس        

 

 

  

   اوجد الناتج  : السؤال الأول  
ر
 : اخير الإجابة الصحيحة السؤال الثان

 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

....... .......................................................................... 

 =====================================  

 (   3-)ن ن   2=     18(  +  3ن +  2حل المعادلة  ن )  

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

.................................................................. ................ 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

......................................................................... ......... 

 ..........   س (     = 4+ 2س 3س  )

 3س4+  2س 3 س 4+  2س 4 2س4+  3س 3 2س4+  2س 3

 ( = ..........  1+   2ب  - )   2ب  -

 2ب -  4ب  - 2+ ب 4ب  2ب - 4ب  2+ ب 4ب  -

 ع ( =  2+ 4ع   5-)  3ع 3-

 ع 6- 4ع 15- ع  2+ 4ع  1 5- 4ع 6- 7ع 15 3ع 6-8ع   15

 (  3 س  -س  )س 

 4س – 2س 3س 3 – 2س 3س – 2س 4س 3 – 2س

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة ) √ ضع علامة )    : لثالثالسؤال ا

 ج العبارة ت

  2أ 7-3أ  10+4أ  20 -=         ) 7-أ  2+ 2أ 4-)  2أ 5 1

ب تجمع الأسس  2   عملية الضر
ر
  ة المتشابه للأساساتف

     1=       3-× س  3س  3

  ثنائية حد هو ثلاثية حدود  4
ر
ب وحيدة حد ف   ناتج ضر

 

 =  (   4-ن  3+ 3ن  2)  2 ن  ناتج 

 3ن  4-ن  3+4ن 2 4- 2ن3+  4ن 2 ن  4-ن 6+  5ن 2   2ن4- 3ن3+  5ن 2

 س    =  5 – (  4 –س  3ناتج  س ) 

 س 9-  2س  3 + س   2س  3 2س 5-  2س  3 س 20-  2س  3

 (  2ن + 3)   3=   3( +  1-ن 2)  5ة معادلحل ال

10 8 7 6 

 (   6 –  ن 9+  2ب  30) 2ن ب        

 

 

 2ن ب4+   2ن ب 6- 4ن ب  15 2ن ب4  –2ب 2ن 6+ 4ن ب  20 2ن ب4 – 2ن ب 6+3ن ب  10 2ن ب3  – 2ن ب 6+ 4ن ب  2

 (    2 -   و 2)   2=   5( +   2 + و   3)  3معادلة حل ال

-1 -3 -7 2 



 الدرجة  الرقم  الاسم  السادس الفصل  عنوان الدرس    ن

ات الحدود  6  ب كثير ات الحدود ضر     كثير

            

 التوضيح  ة المفرد

 

 التوضيح  ة المفرد

 
تيب بيعية   طريقة التوزيــــع بالير   العبارة الير

 

ة حدود  ستدر  فيما سبق                  كثير
ر
ب وحيدة حد ف     والان ضر

ب ثنائيتر ات الحدود باستعمال خاصية التوزيــــع واضر ب كثير تيب   اضر ـــع بالير  حد بطريقة التوزيـ

 

 :   السادساختبار الدرس        

 

 

                    

 

 

 

 

 

 

  كل مما يلى    السؤال الأول 
ر
ب ف    اوجد ناتج الضر

ر
 : اخير الإجابة الصحيحة السؤال الثان

 (  8 – س   7+   2س  2( )   5 - س 3)  

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

 ................................................................................. 

 ====================================== 

 (    2   -ل  6+    2ل  9(   )  2ل +   3)

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

 ................................................................................. 

................................................................... ............... 

........................................................... ....................... 

ب ) ص  +    ( =   4  +( ) ص    8ناتج  ضر

 32-ص  4- 2ص  ص  4+  2ص  32+ ص  12+  2ص  32- 2ص

 (  3- ن  2(  )   3ن + 2)

 6+  2ن 4 9- 2ن 9+  2ن 4 9-  2ن 4

ر   ر الخطيتير ب العبارتير  عبارة  نتيجة ضر

 5من الدرجة  4من الدرجة  تكعيبيه تربيعية 

 (    5( )  م +  4م +   3) 

 20م+  19+  2م  3 15م+  12+ 2م   م   19- 2م  3 م   9+  2م  3

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة ) √ ضع علامة )  : الثالثل السؤا

 ج العبارة ت

  1-   2 (  = س  1(  )س +   1- )س    1

  (  6( )س+ 9  - (  = ) س  9-(  ) س   6) س+ 2

  9+      2= س   2(   3  -) س  3

ب نطرح أسس الحدود المتشابهة  4   عملية الضر
ر
  ف

 

ب    ( =  4س +  2) (    9-س   2)  ناتج الضر

      36+   س  10-   2س  4      36   -  س  10-   2س  4      36   -  س  12-   2س  4      36   -  س  15-   2س  4

ب )  ( =  4 –ن   3(  )   4 – ن  3ناتج الضر

 16ن  +    24 -  2ن9- 16ن  +   24+  2ن9 16 -ن     24 -  2ن9 16ن  +   24 -  2ن9

ب نتيجة   من الدرجة   عبارات خطيه ه  عبارة 3ضر

 الخامسة  الرابعة الثالثة  الثانية

 .................... وحدة مربعة  مساحته( سم     2-س  2)  ارتفاعه ( سم  و  2س +4)  قاعدتهالمثلث الذي 

 2-   س   2  - 2س4 2+   س   2  - 2س4 4+   س   2  - 2س4 2+  س   2 + 2س4

 = (  2د + 3-  2( )د  11- د  2) 

 22-د  37+  2د 17-  3د 2 20-د  37+  2د 17-  3د 2 22-د  37+  2د 15-  3د 2 12-د  37+  2د 17-  3د 2



   ستدر  فيما سبق                    
ب ثنائيتر تيب  ضر ــع بالير  حد بطريقة التوزيــ

ب مجموع حدين بالفرق   والان                              اجد مربــع مجموع حدين ومربــع الفرق بينهما واجد ناتج ضر

 

 : السابعاختبار الدرس        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الدرجة  الرقم  الاسم  السادس الفصل  عنوان الدرس    ن

ات الحدود    7 ب كثير ات الحدود حالات خاصه لضر     كثير

   اوجد ناتج كل ممايلى  :   السؤال الأول 
ر
 : اخير الإجابة الصحيحة السؤال الثان

 =   2د(   9-جـ   2) 

................................................... ..................................................... 

................................................... ..................................................... 

................................................... ..................................................... 

................................................... ..................................................... 

 ===================================== 

 =  2ص (  5س +  4) 

................................................... ..................................................... 

................................................... ..................................................... 

................................................................ ........................................ 

................................................... ..................................................... 

 ===================================== 

 أ + ب  ( =  7 ب (  )   -أ   7) 

................................................... ..................................................... 

................................................... ..................................................... 

................................................................ ........................................ 

................................................... ..................................................... 

 2(  6س +   3)  

  36  -  2س9

 س 

 36س +  36+  2س9 36+   2س9- 36+    س9+2س9

 ( =   5-ل  5( ) 5ل  +    5) 

 5 - 2ل  25 10 - 2ل  25 25+  2ل  25 25 - 2ل  25

 =   2( 1  - )س 

 1س +  +  2س 1س +  2-  2س 1س + 2+  2س س   2-  2س

(10 +5  (   )10 - 5  = ) 

100 -25 100+25 100 -25  +10 100 -25-10 

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة ) √ ضع علامة )    : الثالثل السؤا

 ج العبارة ت

  2  7   -  2=  س 2 (  7 -) س 1

  25س +  10-  2=  س  2(  5-) س  2

  ( 4) أ + 2=        2( 4) أ +   3

  36 -  2 أ 9( =   6 - أ   3( ) 6أ  +   3)   4
 

 =     2) أ +  ب( 

 2ب - 2أ 2أ ب + ب 2 - 2أ 2+ ب 2أ 2أ ب + ب 2+  2أ

 ه(  = 4 – ه (  ) جـ  4 –) جـ 

 2ه8 +جـ ه  8 + 2جـ 2ه16+ جـ ه  8 - 2جـ 2ه16 - 2جـ    2ه - جـ ه 8 - 2جـ

 العبارة المختلفة عن العبارات الثلاث الاخرى 

 ص(    – ص ( ) س –) س  ص(   4 +ص ( ) س 4 +) س  ص(   4 +ص ( ) س 4 –) س  (   ص4 –س( )  ص 4 – س) 

 = (  ص4 س+ 5( )  ص 4  – س5) 

 2ص  16  – 2س25 ص   16  –س 25 2ص (  4  +س 5)  2ص (  4  –س 5) 

 (10    +3  )2   = 

100+60 +9 100+9 100  +60 100 +30 +9 



 

ات الحدود  12اختبار من )   ( فقرة لباب كثير

 .......................................... الصف : ..................... الاسم : 

1  ) 

2 ) 

3  )  

4 )

5 ) 

6 )

 

              
 عبدالله عبدالعزيز الترجمي أ . 



 الصف الثالث متوسط

    الفصل الدراس  
 الثان 

 الباب السابع

بيعي  ة التحليل والمعادلات التر

 ( 6عدد المواضيع ) 

 ه ـ1444العام الدراس   

هعبدالله

عبدالعزيزه

ه جم   التر

  

هأوراقهعملهلمادةهالرياضياته

هالاسمه:ه........................................................ه

ه/...ههه3الصفه:ههههههههههههههههههههههههههه

https://t.me/abb81006 



هالدرجةههالرقمههالاسمههالسابعهالفصلههعنوانهالدرسه   ن

بيعيهههتحليلهوحيداتهالحدهه1 ههههالتحليلهوالمعادلاتهالتر

ةهحدودهعلىهوحيدةهوالانهاحلله فيماهسبقهدرستهههههههههه بهوحيداتهالحدهوقسمةهكثتر هلوحيداتهالحدضر كهالاهكتر
ه       وحيدةهالحدهالىهعواملهاهواجدهالقاسمهالمشتر

هالتوضيحههةهالمفردهالتوضيحههةهالمفرد
هههالصيغةهالتحليليةه كهالاكتر

ههالقاسمهالمشتر

 

هاختبارهالدرسهالأوله:ه       

 

 

هتحليلاهتاماهحللهماه السؤال الأول:  هيلى 

ه5دهه30

 ............................... .................... ..................... =ه

همههه2له72

ه............................... .................... ..................... =

ه

ه3صهعهه2سه121-

ه............................... .................... ..................... -=

 

 

ه  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانر ه:هاختر

هصه2سهه25التحليلهالتامههلوحيدةهالحدهه

ه×هسه×هصه×هصهه5×ه5هسهصهه5ه×هسه×هسه×صهه5×ه5ه×هسه×هصه5×5

هالحده  
ر
هلوحيدن كهالأكتر

ه2أهبه15،ههههـبهج2أههه27القاسمهالمشتر

هأهبهه5هأهبهه6هأهبه3هأهبهه9

ه2بهصه10-ههالتحليلهالتامههلوحيدةهالحدهه

ه×هبه×هص×هصههه5×2×ه1-ه×هبه×هصهه5-ه×هبه×هصههه5×2×هه1-ه×هبه×هصهه5×2

هالحده  
هلوحيدنر كهالأكتر

هعهصههه5صهه،ه2عه20ههالقاسمهالمشتر

هعهصه5-ه2ص2ع5هعهصه5هص2ع5

هههههاوجدهقه.همه.هأههههالسؤالهالثالث  
هللانر

 2سهصه35،هههه3صه2س15

 

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

هبالرمزههههقه.همه.هأه 1 كهالأكتر
ههيرمزهللقاسمهالمشتر

هللعددينه 2 كهالأكتر
 ههه15هوهههه45هه،هه30القاسمهالمشتر

 ه3به8×هبه×هبه×هبهتحليلهتامهلـهههه3×ه2 3

ههةالتحليليةهالصيغ 4  
 هالحدهالتحليلهالتامهلوحيدةهتعنر

 

 3أههه42هههالتحليلهالتامههلوحيدةهالحده

ه×هأه×هأههه7×ه3×هه2هه×هأه×هأه×هأهه7×ههه6ه×هأه×أه×أهه7×هه3×هه2ه×هأه×هأه×هأههه21×هه2

هالحده  
هلوحيدنر كهالأكتر

هجهـه3فههه56،هههههه5فهجهـه24القاسمهالمشتر

هفهجهـه9هفهجهـه7هفهجهـه6هفهجهـه8

هلوحيداتهالحده كهالأكتر
هده2أههه32،هههههه2دهه2أهه40دهههه،ههههه3أههه88هههالقاسمهالمشتر

هأهدههه10هده2أه8هدهه2أهه11ه2أهدهه8

ه2جـه2فهه14-ههالتحليلهالتامهلوحيدةهالحده

×هف×هفه×هجـه×جـهه7×هه2×هه1-

هج

ه×هف×هفه×هجـه×جـهه7×هه2ه×هف×هفه×هجـه×جـهه7×هه1-ه×هف×هفه×هجـه×جـهه7×هه2

هقيمةهيمكنهانهتمثلها هاللذينهمساحتاههماههلطولاكتر ر كهلكلهمنهالمستطيلير هعلماهبانهبعديهكلهمنهماهعددانهكليانههه2سمه40،هههههه2سمهه60هالمشتر

هسمه8هسمه12هسمه20هسمه15

ه



هالدرجةههالرقمههالاسمههالسابعهالفصلههعنوانهالدرسه   ن

هالتحليلهاستعمالهخاصيةهه2  
ر
بيعيههالتوزيــــعهف ههههةهالتحليلهوالمعادلاتهالتر

هههه0+هبهسه=هه2استعملهخاصيةهالتوزيــــعهللتحليلهواحلهمعادلاتهأهسههوالانههههإيجاده)هقه.همه.هأه(هلمجموعةهمنهوحيداتهالحده  فيماهسبقهدرستهههههههههه

هالتوضيحههةهالمفردههةهالمفرد
ةهحدوده بهالصفريهههتحليلهكثتر هخاصيةهالضر

ه

ه

ه
هالتحليلهبتجميعهالحدود

ه

ه

ه  

هختبارهالدرسها         
ه:هالثانر

 

 

ههههالسؤالهالأول:ه

ههماهههحلل هيلى 

ه.......................................... هه=ههه2سهه25سه+ههه15

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــتهــــــــــــــــــــــــــ

ه4ص2سهه30-ه2سهصههه24هه+ههسهصه12ههه(2

ه............................... .................... ..................... =ه

ه7-صه2ه–سهه7سهصهه+ههه2هههحللهبتجميعهالحدوده

ه

ه

ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــهـــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــ

ه:هههحلهالمعادلاتهالتاليةــــــ

ه0(ه=هه1-سهه4(ه)هه4ه-ه)هس(هه1

ه

ه

ــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــــــــــــــــــــــــــــــــ

ه0=ه(ه2نه)هنه+هه3(هههه2

ه

ه  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانر ه:هاختر

ةهالحدودههه هأهبهه40ه–هه64التحليلهالصحيحهلكثتر

هأهب(ه7ه–هه8)هه8هأهب(ه5ه–هه9)هه7هأهب(ه5ه–هه7)هه9هأهب(ه5ه–هه8)هه8

ه0ه=ههههه(ههه10-هسه)هسههههحلهالمعادلةه

ه5-،هه2ه10-،هه0ه10،ههه0ه1،هه0

ةهالحدوده ه16+هههه2ره4هههههههالتحليلهالصحيحهلكثتر

ه4ره+ه4ه(ههه4+2)هره4ه(هه4-2)هره4ه(ه16+)هره4

ه0(ه=هه2+هه(هه)هصه3هه-هحلهالمعادلةه)هص

ه2-،ههههه3ه3-،هههه1-ه0،هههه6ه2،هههه3-

 (هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه :هلثالثالسؤالها

هجهالعبارةهت

 ه2-،ههههههه0هوهههه0(ه=هه2حلهالمعادلةهسه)هس+ 1

 ه12-لهه3(ههه=هههه9-)لهه3 2

 ه2رهنه3ه–هنهه2ره6نه(ههه=هههه-رههه2رهنه)هه3 3

 ه2-،هههه9سهههوههههه27=هه2سه9ههحلهالمعادلة 4

 

ه0(ه=هه4به)هبه+هه4حلهالمعادلةهه

 6،ههه3- 1-،ههه0 4-،هه0ه2-،ههه2

ةهالحدوده هصههه48سه+هه24التحليلهالصحيحهلكثتر

هصه(ه4سه+ههه2)ههه3هصه(هه8سه+هه2)هه12هصه(ه2)هس+هه24ه)هسهص(ه24

ه0=هه(ه3-(ه)هصههه5+هههالمعادلةه)هصههحل

 3-،هههههه2 3،هههههه5- 3-،ههههههههه1ه3-،هههههههه5

ةهالحدوده ه8سه+2سه+ههه4+ههه2سهههالتحليلهالصحيحهلكثتر

ه(ه4(ه)هس+ههه2)هس+هه(ههه4-(هه)هسهه2هه–)هسهه(هه4سه+ه2(ه)ههه1سه+هه4)هه(ههه6(ه)هسه+هه3)هس+ه

هيساويهصفراهفيجبهانهيكونهاحدهماهعلىهالاقله ر بهعاملير هاذاهكانهحاصلهضر

ه6-ه1-ه1هصفر



هالدرجةههالرقمههالاسمههالفصلهالسابعههعنوانهالدرسه   ن

بيعيةههسههتالمعادلاهه3 بيالتحليلهوالمعادلاتهه0+هبهسه+هجـه=ه2التر ههههعيةهالتر

هههه0+هبهسه=هه2استعملهخاصيةهالتوزيــــعهللتحليلهواحلهمعادلاتهأهسههوالانإيجاده)هقه.همه.هأه(هلمجموعةهمنهوحيداتهالحدهههه  فيماهسبقهدرستهههههههههه

هالتوضيحههةهالمفرد
بيعيةه ههالمعادلةهالتر

 

ه        

ه:هالثالثهختبارهالدرسهاهههههههههه

 

ههههالسؤالهالأول:ه

ههه30عه+ه11-هه2عهههههههحلله

ه  ......... ........................ ................................ ه=ه

ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــهـــــــهـــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــ

هههه56ه-كهه–ه2كهههههههحلل

ه.........  ........................ ................................ =هه

ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــهـــــــهـــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــ

هحلهالمعادلاتهالتاليةهه:ه

ه0=ه80ههه+هه18هه-ه2هه

ه.........  ........................ ................................ =هه

ه.........  ........................ ................................ =هه

.........  ........................ ................................ =هه

ــ ـــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــ ههـــ

هحلهالمعادلةهه

ه0=ههه6هه-نههههه-هه2نه

ه

ه  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانر ه:هاختر

ــههههالتحليلهالصحيحه ه24سه+ه10ه+هه2سهلـــــــ

ه(ه3(ه)هس+ه6)هسه+ه(ه3(ه)هس+ه2)هسه+ه(هه4(ه)س+ه6)هس+هه(3()هس+ه1)هسه+

ه0=هههههه54-هسه3+ه2سهحلهالمعادلةههه

ه7-،هه2ه10،ه6ه6،هههه9-ه1،هه0

ةهالحدودهههههه ه27هه+ه12+هه2هههالتحليلهالصحيحهلكثتر

ه(ه2(ه)هه+ه6)ههه+ه(ه3-(ه)ههه9)هه+ه(هه3(ه)هه+هه9)ه+هه(ه7()هه+ه1)هه+

ه0=ه28ههه-نهه3ه-ه2نههحلهالمعادلةه

ه4-،ههههه7ه3-،هههه1-ه4،هه7-ه2،هههه6-

 (هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه :هلثالثالسؤالها

هجهالعبارةهت

 ه8-،ههههه4هوهههه0=هههه32-سهه4+ه2حلهالمعادلةهس 1

بــهماهههه5،هههه9-هالعددانه 2  ه4-وجمعهماهههه45ضر

 ه(1)هكه+ه(هه1=ههه)هكهه+ه1كه+2+هه2ك 3

 ه3-هوههههه0=ههه9سه+6+ههه2سهههحلهالمعادلة 4

 

ه0(هه=ههه2ه–(هه)ههلهههه2)هله+حلهالمعادلةهه

 5،ههه3- 6-،ههه0 1-،هه0ه2-،ههه2

ةهالحدوده هههههكه10-هلهكه9-هه2لهههالتحليلهالصحيحهلكثتر

هكه(هههه9ه+)هله+كهه(ه)هلههكه(هههه10هه–كهه(ه)هله-)هلههكه(هههه10ه+)هله+كهه(ه)هلهه(ههههكه10ه–(ه)هلهههك)هله+

ه0=ههه3-سه2-ه2صالمعادلةههحل

 1-،هههههه2 3،هههههه5- 3،ههههههههه1-ه2-،هههههههه5

ه0=هه20مه+هه9+هه2محلهالمعادلةهه

ه3،ه3ه4-،هههههه5-ه2،هه10ه2،هههه10

بــهماه ههماه:ههه5ه–هوجمعهماههه36-هالعددانهاللذانههضر

ه4-،هههه9-ه4-،ههههه9ه4،ههههه9-ه7وههه5



هالدرجةههالرقمههالاسمههالسابعههالفصلهعنوانهالدرسه   ن

بيعيةههأهسه4 بيعيهه0+هبهسه+هجـه=ه2المعادلاتهالتر ههههةهالتحليلهوالمعادلاتهالتر

هههههههههههههههههاحللهواحلهالمعادلاتهعلىهالصورةهنفسهاهههههوالانههههههجهـههأهسه+هبهصه+ةهههتحليلهثلاثيةهحدودهعلىهالصورههفيماهسبقهدرستهههههههههه

هالتوضيحههةهالمفرد

ه
ةهالحدودهالاولي ههةهكثتر

 

هالرابعهه اختبارهالدرسه       

 

هالحدودههههالسؤال الأول:  
 
ه حللهثلان  

هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانر  :هاختر

هههههههههههه3سه+هه22-هه2سهه24

ه

ه

ه

ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــــــهـــــــــــــــــــــ ــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــ

ه........هقه.همه.هأههه=هههههههههههحلهالمعادلةهالاتيةهبالتحليل

ه30صه+ه35-هه2صهه10

ه

هالحدوده  
ه10سه+هه27+ه2سه5هتحليلهثلان 

ه(هه2(ه)هس+ه5س+5)هه(هه5(ه)س+ه2س+ه5)ه

هالحدوده  
ه32+هس24+هه2سه4تحليلهثلان 

ه(هه4(ه)س+هه2)س+ه4ه(ه4(ه)هس+هه2)هس+

هلثلاثيةهالحدوده كهالأكتر
ههوه18س+هه15+ه2سه3القاسمهالمشتر

ه18ه15ه3ه5

ه  
ةهالحدودهالنر هباستعمالهاعدادهصحيحههتسمهتحليلهاههنلاهيمككثتر

هطبيعيةههاوليةههفرديهههزوجية

ه(هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه:ههالثالثالسؤاله

 ج العبارة  ت

ةهحدودهاوليهههه7سه+ه5ه-ههه2سه4ه1 هكثتر ههتعتتر

همنهحلولهالمعادلةههه3-ه2 هه0=هه9سه+9+ه2سهه2يعتتر

هه(ههه5-(ههه)سه4س+ه3=ههه)ههههه20-سه11-ه2سه3ه3

بــهماههه3،هههه10-العددانهه4 هه13-وجمعهماههه30-حاصلهضر
 

هالحدودههه  
 3-سه8-ههه2سه3ههتحليلهثلان 

ه(هه2(ه)هس+ه3)س+ه(ه3-(ه)سه1س+ه3)هه(هه5(ه)هس+ه1س+3)هه(هه1(ه)س+ه2س+ه7)ه

ه0=ه12به+هه10+هه2به2ههحلهالمعادلةهالاتية

ه9-ه،ههه4ه3-،هههه2-ه2،ههههه3ه5-،ههههه1

ه  
 21+هسهه19-ههه2سه4ههههالحدودهتحليلهثلان 

ه(9-ه(ه)هسه3)س+ه(هه3-(ه)سه7-س3)هه(هه3ه-هس(ه)هه7-س4)هه(هه1(ه)س+5ه-س7)ه

 0=    15-ع  6 +  2ع  9 ةحلهالمعادلةهالاتي

هههههه ههه1-،هههههه1،هههه9-ه،ههه2ه8-،ههههه1

ةهحدودهه6سه+ه9-ه2سههه10 هكثتر

هاوليهههاولية هزوجيهههفرديههغتر



هالدرجةههالرقمههالاسمههالسابعهالفصلههعنوانهالدرسه   ن

بيعيةهههههه5 بيعيهه(هالفرق بي   مربعي   )المعادلاتهالتر ههههةهالتحليلهوالمعادلاتهالتر

هواحلهمعادلاتهعلىهتلكهالصورةهه  فيماهسبقهدرستههههههههههه ر همربعير ر هالحدودهوالانهاحللهثنائيةهحدهعلىهصورةهفرقهبير  
 
هتحليلهثلان

هالتوضيحههةهالمفرد

ه
ةه ههةهالحدودهالاوليكثتر

ه

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الخامس اختبار الدرس         

 

 

 

ههههالسؤالهالأوله

هههسههحللهماه  يلى 
هههههه121ه-هه2

ه

ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــهــــــهـــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــ

ه2صهه9ه–هه100

ه

ــــــــــــــــــــــــهــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــهــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــهـــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ههــــــــــــــ

ه(هه16ه–هه2لههه9ه)=هلههل16ه-ههه3لهه9

ه  

 

ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــهــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــ ــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــ

ه0=هه36هه-هه2سههه4حلهالمعادلةهههه

ه

ه  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانر ه:هاختر

ه(ه=هه9(ه)هس+هه9-ناتجه)هسه

ههههه60ه-ه2سهههه81ه-ه2سههههه36ه-ه2سههههه18ه-ه2س 

ه0(ه=هه5(هه)هس+هه5هه-حلهالمعادلةه)هسه

ه10-،ههه0ههه1-،ههه1ههه5-،ههه5ههه0،ههه10هه

ةهالحدوده ه7ه-ه2سه4كثتر

هكليههفرديهههزوجيةهاوليهه

ةهالحدودههه6-لهه4(ه)هه6له+4)ه ه(هتحليلهلكثتر

ههه12ه-هه2له16هههه36ه-هه2له6هههه36ه-هه2له16هههه36+هه2ل

 (هامامهالخاطئةه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه السؤالهالثالثههه

هجهالعبارةهت

هه2+ههبهههه2=هأهه)هأه+هبه(ه)هأه+هبه(هه1

2بههه-ههه2=هأههبه(هه+به(ه)هأهه-)هأهه2
هه

ةهحدودهأوليةهلاهيمكنهتحليلهاههه2+ههصههه2سه3 ههكثتر

هه(ههه1(ه)هصه+ه1-=ه)هصهه1-هه4صه4

 

ةهالحدودهههه ههه50ه–ه2س2التحليلهالصحيحهلكثتر

ه(هه5(ه)هسه+ه10-)هسهه2ه(ه25(ه)هسه+ه25-)هسهه(هه5(ه)هسه+ه5-)هسهه2ه(هه5(ه)هسه+ه5-)هسهه4

ه0=هه36ه–ه2حلهالمعادلةههس

ه4-،ههه9ه3-،ههههه6هههه18-،ههه18ه6-،هههه6

ه2صه25-هه4سه16التحليلهالصحيحهله

هصه(5سه+4ص(ه)ههه5سه+4)ههص(ههه5ص(ه)هسه+هه5-)هسهه(صهه5+2س4ص()هه5-2س4)هه(ه5سه+4()ه5-ه2س4)ه

هحلهالمعادلةه

ه8-،هههه8ه4-ه،ههه4ه2-،هههه2ه16-،ههه16

ةهالحدودهالتاليةه هصههه8ه-ههه3صهه8التحليلهالصحيحهلكثتر

هه1(ه)هص+ه1صه)ص+هه8

ه(

ه(هه2(ه)هص+ه2-هصه)صه8ه(هه1(ه)هص+ه1-هصه)صه8ه(هه1(ه)هص+ه1-صه)ص



هالدرجةههالرقمههالاسمههالفصلهالسابعههعنوانهالدرسه   ن

بيعيةههه:ههه6 بيعيهالتحليلههالمربعات الكاملة المعادلاتهالتر ههههةهوالمعادلاتهالتر

هههههههههههه

هبالتعويهمنهنظامهحلهستدرههفيماهسبقههههههههههههههه ر  ةهاحددهافضلهالطرقههوهاحلهمسائلهتطبيقيههعلىهأنظمةهالمعادلاتهالخطيههوالانهههبالحذفهأوههضمعادلتير

ه

ه:هههالسادساختبارهالدرسهههههههه

 

 

ههههالسؤالهالأوله  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانر ه:هاختر

معهالتحليلهههالتاليةهتمثلهمربعاهكاملاهحددهههلهثلاثيةهالحدوده

هانهامكن

ه25سه+ه10+هه2سهه2

ه

ه

ه

ه

ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــ ـــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــ هــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ه4سه+ههه13+هه2سهه9

ه36سه+ه12+ههه2التحليلهالصحيحهلـهههس

ه(ه3()هس+9-ه)سه(ه3-()هس6)س+هه(ه6()هس+ه6)س+هه(ه3()هس+ه9)س+ه

ه16-سهه9+ههه2س4هتحليلهثلاثيةهالحدودهه

ه(ه2()هس+8-)سه(ه3-()هسه6س+ه2)ه(ه4()هس+ه4)س+ههاوليةه

ههه=هه64+ه2س4

ه(ه32+2)س4ه(ه16-2)س4ه(ه16+2)س2ه(ه16+2)س4

ه=ههه50-ه2سه2حلهالمعادلةه

ه9-ه،هههه9هههه

ه

ه25-،هه25ه5-ه،ههه5ه10-،هه10

ه(هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههههالثالثالسؤاله

هجهالعبارةهت

ههتشكلهمربعاهكاملاهه20سه+هه10+هههه2سهه1

ههاوليةهه1+سهه6ه-هه2س9ههثلاثيةهالحدودهه2

هههههه2(ه7-سه4=هه)ههههه49سه+56-ه2سه16هه3

هه12،ههه2هماههههه49=ههه2(5-المعادلةه)هصههلحه4
ه

ه9سه+30هه-هه2س25التحليلهالصحيحهلـهههه

ه(ه3س+5()هه3-س5)ه(ه3()هس+9س+5)ه2ه(3+س5)ه2ه(ه3-س5)

ه25=هههه16+ههس8+هه2حلهالمعادلةهس

ه9-،ههه1هههه

ه

ه25-،هه25ه5-ه،ههه5ه10-،هه10

هتمثلهمساحةهمربــعهفانهطولهالضلعههه49سه+هه42+هه2سههه9اذاهكانته

ه6س+ه3ه8س+ه3ه7س+ه3ه3+هس3

 9=ههه2(1-المعادلةه)هصهلحل

ه4-ه،هههه2هههه

ه

ه2،هه5ه4،هههه2-ه3،هه2

هتشكلهمربعاهكاملاهمنهالعباراتهالاتيةه  
هالعبارةههالنر

ه25له+8+ه2له25+همه10+ه2مه9سه+30ه-ه2سه64له+8+ه2ل



السابعهأسئلةهمراجعةهللبابهه  

 

 

هالحدهه1س  
هلوحيدنر كهالأكتر

هالقاسمهالمشتر
هجهـه3فهههه56،ههههه5فهجـه24ههههههه

ةهالحدودههه2س هأهبهه40هه–ه64التحليلهالصحيحهلكثتر

ههأهب(ه5ه–ه8)ه8ه)هأه(ههفهجـه8ه)هأه(ه

هب(ههه–ه6)ه8ه)هبه(ههفهجـه6ه)هبه(ه

هأهب(هه–ه5)ه8ه(ههجـ)ههفهجـه7ه(ههجـ)ه

ه0(ه=هه2(هه)هصه+ه3ه-حلهالمعادلةه)هصهه4سه0=هه(هههه10-حلهالمعادلةهههسه)هسهه3س

ه2-،ههههه3ه)هأه(هههه6-،ههههه1ههههه)هأه(ه
ه1،هههههه0ه)هبه(هه10صفرههههه،هههه)هبه(ه

ه2،ههه3-ه(ههجـ)هه8،ههههه2هههههه(ههجـ)ه

ةهالحدودههه5س هالتحليلهالصحيحهلكثتر
ه27هه+ه12+هه2هه

هلاهيمكه6س  
ةهالحدودهالنر تحليلهاهباستعمالهههنهكثتر

هاعدادهصحيحههتسمه

هاوليةهه)هأه(هه(ه7()هه+ه4)هه+ه)هأه(ه

هفرديةهه)هبه(هه(ه7()هه+ه1)هه+ه)هبه(ه

هزوجيةهه(ههجـ)هه(ه9()هه+ه3)هه+ه(ههجـ)ه

هالحدودهههه7س  
هتحليلهثلان 

ه21سه+ه19-ه2سه4ه
ةهالحدودهه6-لهه4(ه)هه6له+4)هه8س ه(هتحليلهلكثتر

ه2(ههه3-لهه16)ه)هأه(ه (ههه1(ه)س+5ه-س7)هه)هأه(ه

ه36هه-هه2له16ه)هبه(هه(هه3ه-(ه)هسه7-س4)هه)هبه(ه

ه36ه-لهه8ه(ههجـ)هه(هه3ه-(ه)هسهه7س+4)هه(ههجـ)ه

ههه3هه2جـه12التحليلهالتامهلوحيدةهالحدهه10سه0=64ه-هه2سهه4حلهالمعادلةهههه9س
 الىهعواملهاهالأوليةهه

 ×جـه×هجـه×هه×هه×ههه6×ه2ه)هأه(هه4-،ههههه4ه)هأه(ه

 ×جـه×هجـه×هه×هه×هه4×ه3ه)هبه(هه3ه-ه،هه3ه)هبه(ه

 ×جـه×هجـه×هه×هه×هه3×2×ه2ه(ههجـ)هه3سه5ه(ههجـ)ه

ه20-نهه4-كه15نهك+ه3تحليلهه12سهنهه2ره6-ه2نهه2ر12+ه2نه3ر18تحليلهههه11س

ه(هه5-كهه3(ههه)ه5ه-ه)هنههه)هأه(هه(ه1-نه2رنه+ه3)ههه2نه2ره6ه)هأه(ه

ه(هه4-كه3(ههه)هه5)هنهه+هه)هبه(هه(ه1-نه2رنه+ه3نه)ههه2ره6ه)هبه(ه

ه(هه5كه+هه3(ههه)ه5ه-ه)هنههه(ههجـ)هه(ه1-نه2رنه+ه3رهنه)هه9ه(ههجـ)ه

هالحدودهسه14سه0(هه=3نه)ن+3حلهالمعادلةههه13س  
ه28س+11-ه2تحليلهثلان 

ه(هه4-(ههه)سهه7ه-)هسههه)هأه(هه3-،ههه0ه)هأه(ه

ه(ههه4-(ههه)سههه7)هسهه+هه)هبه(هه2-،ههه1ه)هبه(ه

ه(ههه4(ههه)سه+ه7ه-)هسههه(ههجـ)هه0،ههه3ه(ههجـ)ه

هالحدودههه16سه27س=6+2حلهالمعادلةههسه15س  
ه10صه+19+2صه6تحليلهثلان 

ه(هه4-(ههه)صهه6هه-صهه5)هه)هأه(هههه9،ههههه2ه)هأه(ه

ه(هه5صه+ه2(ههه)هه2صهه+ه3)هه)هبه(هه9-،هههه3ه)هبه(ه

ه(هه5(ههه)صه+هه2صهه+ه5)هه(ههجـ)هه3،ههه6ه(ههجـ)ه

هه18سه2ههه9ه-2جـه16تحليلهههههه17س هتشكلهمربعاهكاملاهه   
هثلاثيةهالحدودهالنر

ه0=18س+30-2س25ه)هأه(هه(ههه3+ههههجـه4ههه(ههه)ه3ه-هههجـه4)هه)هأه(ه

ه0=9س+30+2س25ه)هبه(هه(هه4-هههجـهه(ههه)ههه3+هههههجـه4)هه)هبه(ه

ه0=25س+10+2س2ه(ههجـ)هه(هه5هه-هههجـهه(ههه)ههه3+هههههجـه8)هه(ههجـ)ه





 الدرجة  الرقم  الاسم  الفصل الاول  عنوان الدرس    ن

ن  1 ن بيانياحل نظام معادلتي      أنظمة المعادلات الخطيه  خطيتي 

  للمعادلات الخطية فيما سبق درست          
ن
ن بيانيا        والان           التمثيل البيان ن خطيتي   اتعرف على عدد حلول النظام  واحل نظام مكون معادلتي 

 التوضيح  ة المفرد التوضيح  ة المفرد
ن  ن  نظام من معادلتي  ن معادلتي  ين   مرتبطتي    من الحلول يكون للنظام  النظام غت  المستقل  ببعضهم البعض  مكونه من متغت 

 
 عدد لانهان

 ليس للنظام حل  النظام غت  المتسق  إذا كان للنظام حل   النظام المتسق 

 واحد  إذا كان للنظام حل النظام المستقل 

 ختبار الدرس الأول :ا         

 

 

 مثل النظام التال  بيانيا واوجد حله  السؤال الأول: 

 1-س   -ص =     ،      3ص = س +             

 

 

 

 

 

 

 (   1،  2-) الحل    متسق ومستقلنوع النظام  

 : اختر الإجابة الصحيحة  ال الثانيؤالس

ن متوازي لايمث ان اللذ انكان المستقيم  اذا  ن ن المعادلتي     ي 

 حلول  3 حلول  4 يوجد حل وحيد  لا يوجد حل 

 :   يمكن معرفة عدد حلول النظام من خلال قيم 

   الميل والمقطع
  السينن

  الصادي  الاحدان 
 
 ذلك  غت   الاحدان

 للنظام حلا واحد فان هذا النظام  ناذا كا

 مستقل و متسق غت   متسق غت   مستقل   غت   متسق  مستقل و متسق 

 اذا لم يكن للنظام أي حل فان هذا النظام 

 مستقل و   متسق غت   متسق غت   مستقل غت    متسق  مستقل و متسق 

  التال  حدد نوع    السؤال الثالث
  التمثيل البيانن

ن
 النظام ف

 

 

 

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

 √  متسق ومستقل  5س + 4, ص =  2س + 2النظام التال  ص =  1

 √ الحلول تكتب معادلات النظام بصيغة الميل والمقطع لمعرفة عدد  2 

 × متوازية النظام المتسق تكون مستقيماته   3

 4   
ن تعتتر حل للنظام بعد التمثيل البيانن  √ نقطة تقاطع المستقيمي 

 

ن بانه )متسق ومستقل(  اذا كان للنظام  (1 ن الخطيتي   يصنف نظام المعادلتي 

  من  حل وحيد  لا يوجد حل 
 حلول  3 الحلول عدد لانهان 

 نظام    3س+2ص=   ،    4س+۲لنظام ص= ا  (2

 مستقل و غت   متسق غت   متسق  غت   مستقل غت   متسق  مستقل و متسق 

 5=      ص +  س   5    و        2=       ص +   س  2     لنظام التال  ا(3

 مستقل و غت   متسق غت   متسق  غت   مستقل غت   متسق  مستقل و متسق  

ن نظام اذا كان المستقيمان اللذان  يمثلان  (4  فانه ................................ للنظام متعامدين المعادلتي 

  من الحلول  يوجد حل وحيد  لا يوجد حل 
 حلول  3 عدد لانهان 

   5-س 4ص =      ,  3س + 4المستقيمان ص =  (5

 

 

 

 متقاطعان  غت  متوازيان  متعامدان متوازيان 

          

          

          

          

          
          

          

          

 

           

           

           

           

           
           

           

           

 

 النظام

 غت  متسق

 يوجد حل  لا 



1 

 الدرجة  الرقم  الاسم  الفصل الاول  عنوان الدرس    ن

ن بالتعويض 2 ن خطيتي      أنظمة المعادلات الخطيه  حل نظام من معادلتي 

ن بيانيا .  فيما سبق درست           ن خطيتي  ن احل مسائل من واقع الحياه عن طريق   و     احل نظام    والان     .حل نظام مكون من  معادلتي   نظام معادلتي 

 التوضيح  ة المفرد

 التعويض 

 

 

 

 لات إحدى طرائق إيجاد الحل الدقيق لنظام المعاد 

 : الثانيختبار الدرس ا       

 

 

  

 حل النظام التال  بالتعويض   السؤال الأول: 

 (        1)                6 - س 4ص = 

 (  2)            1-ص = 3س + 5

 1-( =   6  -س  4)   3س +  5

 1-=      18  -س   12  س +5

 1-=     18  -س   17

 18+ 1-  =  18 + 18-س  17

   17س  =  17

 س = 

   
ن
 لإيجاد  قيمة  ص   1بالتعويض ف

      6  -(   1)   4ص =   

   6  -  4ص = 

 ص =           

 

 (   2-،   1الحل : )  

  
 : اختر الإجابة الصحيحة   السؤال الثانن

 12-ص =  2س+3،        1س+2حل النظام  ص = 

(2  ،3          ) (-2  ،-3          )  (3   ،2 )  (-3  ،2  ) 

 : فان   7س = 3اذا كان ص  +

 7س+ 3- ص= 7-س3 ص= 7س+3 ص= 7-س3-ص=

 6ص =  س+3،        4=  س حل النظام  ص + 

(1  ،3          ) (1  ،-3          )  (3   ،1 )  (-3  ،0  ) 

 1- ص = س + 3،        1-س 3-حل النظام ص = 

Ø  5،      1- الصفر  مجموعة الاعداد ح 

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة ) √ ضع علامة )   :  الثالث السؤال   

 ج ة العبار ت

ن جملة خطأ ف 1  √ يوجد حل للنظام لا إذا كانت نتيجة حل نظام من معادلتي 

 × 7-ص =  –س 3،     7س+3  نظام  ص=لل  لا يوجد حل 2

 × اذا كان المستقيمان متعامدان فليس للنظام حل  3

ن جملة  4 عدد  يوجد صحيحه  فإذا كانت نتيجة حل نظام من معادلتي 

  من الحلول
 للنظام  لانهان 

√ 
 

 : فان   1 س =2+ص   اذا كان 

 1+س2 ص= 1-س2 ص= 1+ س2- ص= 1-س 2- ص=

 4ص =  -  س3،        4 = ص  +  سحل النظام  

(2  ،2          ) (1  ،-2          )  (2   ،1 )  (-2  ،0  ) 

 : فان   4 س = 2-ص  2 اذا كان 

 2+س  ص= 2-س  ص= 1س+ = ص 1-س ص=

 4ص =  - ،    س    4-= ص   سحل النظام  

Ø  5،     0 الصفر  مجموعة الاعداد الحقيقية 

 4س +   3،    ص =     4-س  3=   صالنظام  

 مستقل و غت   متسق غت   متسق  غت   مستقل غت   متسق  مستقل و متسق 

-2 



 الدرجة  الرقم  الاسم  الفصل  عنوان الدرس    ن

ن بالحذف با الجمع أو الطرح  3 ن خطيتي      ==  حل نظام من معادلتي 

ن بالتعويض من نظام حل       فيما سبق درست            احل النظام بطريقة الحذف بالجمع او بالطرح                  والان            معادلتي 

 التوضيح  ة المفرد

 
 احدى طرق حل النظام وقد تكون بالجمع او بالطرح  الحذف 

   الثالثختبار الدرس ا       

 

   :  مع التحقق من صحة الحلحل النظام التال    السؤال الأول:
 : اختر الإجابة الصحيحة   السؤال الثانن

 ( 1)       1ص = 2س +5

 ( 2)     2-س + ص  = 5

 حذف  المتغت  س بالطرح 

 ( 2-)-1ص = 

 3ص = 

  المعادلة )  
ن
 (   2بالتعويض ف

 س لإيجاد قيمة 

 2-س + ص = 5

 2-=     3س +5

 3- 2-=  3- 3س +5

 5-س = 5

 5-=        س  5

5             5 

 1-س = 

 حل النظام هو :       

(  -1       ،3  ) 

 ( 1)        6-ص = 2س +   2 

 ( 2)      12-ص  = 2-س   4

 حذف  المتغت  ص بالجمع 

18  -س =  6  

 3-س     =              

  المعادلة )  
ن
 (   1بالتعويض ف

 ص لإيجاد قيمة 

 6-ص = 2س + 2

 6-ص   =  2( +3-) 2

 6-ص = 2+ 6-

 6+ 6-ص =6+6+2-

 0ص =  2

 0=  ص

 

 حل النظام هو : 

  (-3       ،0  ) 

 هو  6ص = -،  س    8س+ ص =     حل النظام التال  

(4 ،4         ) (7  ،3         )  (9  ،-1 )  (7  ،1  ) 

 جاهز للحذف با.....    9ص =  -س 2،     6س+ ص =     النظام التال  

ب الجمع   ةالقسم الطرح  الضن

 جاهز للحذف با.....    2-ص =3 -س  2،     6ص =  -س2   النظام التال  

ب الجمع   ةالقسم الطرح  الضن

    9ص = -س  2،     6س+ ص =     النظام التال  حل 

 

 

(4 ،4         ) (5  ،1         )  (9  ،-1 )  (7  ،1  ) 

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة ) √ ضع علامة )   :  الثالث السؤال   

 ج ة العبار ت

 جاهز للحذف بالطرح       6ص =  -س4   النظام التال   1

    2-ص =3  -س                      

× 

  النظام  2
ن
 5ه                     6ص =  3+  س2 قيمة س ف

     3ص = 3  -س                               

 

× 

  النظام صقيمة  3
ن
 ه  صفر                6ص =   - س     ف

    6=   + صس                                 

 

√ 

 هما  12والفرق بينهما  22العددان اللذان مجموعهما   4

 12 ،10 
× 

 

 هو   6 ص = -،  س     10+ ص =   س   حل النظام التال  

(4 ،6         ) (8  ،3         )  (8  ،-2 )  (8  ،2 ) 

  يساوي لا وخمسة أمثال ا ،  24اللذان مجموعهما العددان 
تيب ؟12ول ناقص الثانن  على التر

10  ،14 0     ،24      12     ،12 6     ،18 

    2- ص = 3 +س 2،     6ص = 3 + س2   النظام التال  

 مستقل و غت   متسق غت   متسق  غت   مستقل غت   متسق  مستقل و متسق 

    10ص =2 -س 2،    2ص = 2س+     النظام التال  حل 

 (4 ،4         ) (4  ،-1         )  (-3  ،5 )  (7  ،1  ) 

  
  4والفرق بينهما   8العددان اللذان مجموعهما نظام معادلنر

   4ص = -،  س     8ص =  - س      4ص = +،  س     8س+ ص =      8  ص = -،  س     4س+ ص =      4ص = -،  س     8س+ ص =  



 الدرجة  الرقم  الاسم  الباب الاول عنوان الدرس    ن

ب  4     ===  حل نظام بالحذف باستعمال الضن

           

ن بالحذف باستعمال الجمع أو الطرح     فيما سبق درست                    حل نظام من معادلتي 

ب             و          بطريقة الحذفاحل نظام     الان                احل مسائل من واقع الحياه عن طريق  الحذف بالضن

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

اختبا 

ر  

الدر 

س  

الراب 

 ع

 

 

 ل حل النظام السؤال الأو 

 2× (    1)        8س+ ص = 2

 (   2)      5 ص =2-س 3 

 16ص =  2س + 4

 5ص =2 –س  3

 21س =   7

 3س =  

  
ن
 لإيجاد ص      1   المعادلة رقمبالتعويض ف

 8س + ص = 2

 8+ ص =   (  3)  2

 8+ ص = 6

 6  - 8+ ص =  6-6

 2ص = 

 (   2،     3الحل : ) 

 

  
   : اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الثانن

 ة الاول للفقر  صحيحه  إجابات جميعها (  2-او  2او   3)  

ن   9ص =2س + 3،      6س+ ص =     لحل النظام ب احدى المعادلتي   ب....   نضن

 3         2         -1        -2         

ب المعادل  6ص = 4  -س 2،       6س+ ص = 2    النظاملحل   ب...   الأول ةنضن

3         5         -1        -2         

 هو    5-ص =   2س +2،      5ص =2س+2حل النظام 

Ø 2-،   0 1-،   3 ح 

 13ص =3 -،  س     5س+ ص = 2   النظام التال  حل 

 

 

(4 ،0         ) (4 ،-1         ) (4 ،-2         ) (4 ،-3         ) 

 ( امام الخاطئة ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة ) √ ضع علامة )     : الثالث السؤال   

 ج العبارة ت

 √     5-س + ص = ،        5س+ ص =  لا يوجد حل للنظام  1

ب   2ص =5س +2،     6النظام س+ ص =    جلا يحتا  2 لعملية الضن

 لإيجاد الحل 
× 

 √ ( 3-،   2هو )  7-ص = 3س + ،      5س+ ص =4 حل النظام  3

 √ 8هو +  8-المعكوس الجمع  للعدد   4

 

ب معامل ص   2-ص = 2-س 3،   8س+ ص = 2    لحل النظام   المعادلة الاول  نضن
ن
 بالعدد  ف

3         2         -3         -5       

   النظام 
ن
 تساوي   5-ص =   2س +2،     7- ص =2-س2قيمة س  ف

3        5         4    -3         

ب    17-ص = 3+ س 5،    14-ص = 2س+  4    لحل النظام  والمعادلة الثانية بالعدد ......   3-المعادلة الأول بالعدد نضن

3        -2         1 -6         

 هو     17-ص = 3+س 5،   14-ص = 2س+ 4    حل النظام 

(4 ،0         ) (4 ،-1         ) (-4 ،1         ) (4 ،-3         ) 

  المعادلة الأول   7-ص = 3س + ،       5س+ ص = 4 لحل النظام 
ن
ب معامل ص ف بالعددنضن

-3        2         -1    -2         



 الدرجة  الرقم  الاسم  الباب الاول عنوان الدرس    ن

    المعادلات الخطيه أنظمة  ......... تطبيقات على النظام  5

            

ن بالتعوي من نظام حل ستدر  فيما سبق                 احدد افضل الطرق  و احل مسائل تطبيقيه على أنظمة المعادلات الخطيه   والان   بالحذف أو  ضمعادلتي 

 

 :   الخامساختبار الدرس        

 

 

  

 السوال الأول 

 ( 1)   13س + ص =  

 ( 2)    5ص =  -س 

 18س  =     2

 9س = 

  
ن
 لإيجاد ص  1بالتعويض ف

 13س +ص =

 13+ ص =9

 9 -13+ ص =  9-9

 4ص  =  

 (     4،      9الحل : ) 

 

 ( 1)  9=  ص 3س+2

 2(   × 2)    7= ص 4س + 

 ( 1)  9ص  =3س+2

 14ص  = 8س +2 

 5-ص   =   5-

 1ص  =      

  
ن
 لإيجاد س  1بالتعويض ف

 9ص =3س +2

 9( = 1)  3س +2

 9=  3س +2

 3-9=3-3س +2

 6س = 2

 3س=  

 (    1،     3الحل : ) 

 

  
ن
 : اختر الإجابة الصحيحة السؤال الثان

ن    إحدى المعادلتي 
ن
ين ف  نستخدم طريقة 1  -او    1   إذا كان معامل أحد المتغت 

ب  الحذف بالجمع  التعويض   الحذف بالطرح  الحذف بالضن

ن معكوسا جمعي   المعادلتي 
ن
ين ف   فالحلا للاخر إذا كان كل من معاملى  أحد المتغت 

بب الحذف بالجمع ب التعويض ب  الحذف بالطرح ب الحذف بالضن

 هو  1 - ص =2-س 3،    7-س4زوج الذي يمثل حلا للنظام ص = ال

(1 ،0         ) (3 ،5         ) (4 ،-1         ) (0 ،-3         ) 

  المعادلة  الأول إذا كان معامل 
ن
  المعادلة الثانية      6س ف

ن
 فالأفضل الحل  6وف

ب  الحذف بالجمع ب التعويض ب الحذف بالطرح ب بالحذف بالضن

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة ) √ ضع علامة )  :  الثالث السؤال   

 ج العبارة ت

  يعط  حلول دقيقه جدا  1
 × التمثيل البيانن

 

 

ن تعط  نفس ا 2  √ لحل كل طرق الحل لنظام المعادلتي 

ن  معادلات مستحيلة الحل 3    نظام المعادلتي 
ن
 × لا توجد ف

ن بأكت  من طريقه 4  √ من الممكن حل نظام المعادلتي 

 

ن  ن متساويي    المعادلتي 
ن
ين ف  ه    فالأفضل للحل اذا كان معامل أحد المتغت 

ب  الحذف بالجمع  التعويض   بالطرح الحذف  الحذف بالضن

   أفضل طريقة لحل النظام 
     12- ص =7-س 5،     4ص = 7س +3الانر

ب   الحذف بالجمع  التعويض  الحذف بالطرح  الحذف بالضن

   حل النظام 
     12- ص =7-س  5،     4ص = 7س +3الانر

(0 ،0         ) (2 ،-1         ) (-1 ،1         ) (3 ،-1         ) 

ن أو طرحهما التخلص  اذا لم يكن من السهل  ين بجمع المعادلتي   فالأفضل للحل ه    من أحد المتغت 

ب   الحذف بالجمع  التعويض  الحذف بالطرح  الحذف بالضن

  
6-ص =8س +2-1ص =8س +5  أفضل طريقة لحل النظام الانر

ب   الحذف بالجمع  الحذف بالطرح   التعويض  الحذف بالضن



ن الإجابات التالية/          اختبار الفصل الخامس               الاسم ...........................  الصف ..........      / اختر الاجابة الصحيحة من بي   

 13س + ص   =  9حل النظام         1
 4-ص =  2س + 3                         

ن بانه )متسق  6 ن الخطيتي  يصنف نظام المعادلتي 
 ومستقل(  اذا كان للنظام : 

 حل   د لا يوج ) أ (  (  5،  1-)   ) أ ( 

  من الحلول  ) ب ( (  5،  2)  ) ب (
 عدد لانهان 

 حل واحد فقط ) ج (  (  2،   5)  ) ج ( 

 غت  ذلك  ) د ( (  5-،   2)   ) د (

و   5جمعهما النظام المعتر عن العبارة  عددان حاصل  7 نظام 3س+2، ص=   4س+۲النظام ص= 2
 أحدهما يساوي أربعة أمثال الاخر ) هو 

 ص 4،   س  =     5س + ص =  ) أ (  متسق مستقل ) أ ( 

 ص4-،   س  =     5س + ص =  ) ب ( متسق غت  مستقل ) ب (

 +ص4،   س  =      5س + ص =  ) ج (  غت  متسق ) ج ( 

 ص 4-،   س  =     5ص =  -س  ) د ( جميع ما سبق ) د (

 س 3- 5أفضل طريقة لحل النظام   ص =  3
   3س + ص =2                                         

   2س    + ص   =   2النظام التال      8
   5س  + ص  =    5                        

 مستقل و متسق  ) أ (  التعويض ) أ ( 

 متسق غت  مستقل ) ب ( الحذف بالجمع  ) ب (

ب   ) ج (   غت  متسق ) ج (  الحذف بالضن

   ) د (
 جميع ما سبق ) د ( التمثيل البيانن

ت هند   4 ت منن   11أقلام بمبلغ    3مساطر و    4اشتر ريالات ، واشتر
ن بمبلغ    ريالات   4مسطرة وقلمي 

   8-ص =   6س + 5حل النظام   9
   5  -ص =  3س +  2                 

 (  5،    1  -)   ) أ (  ريال3ثمن القلم   ) أ ( 

ن  ) ب (  (  5-،   10-)  ) ب ( ثمن القلم ريالي 

 (    3-،    2)  ) ج (  ريال5ثمن القلم   ) ج ( 

 (    2،   10)   ) د ( ريال1ثمن القلم   ) د (

 اذا توازى مستقيم  المعادلات الخطيه فان النظام  10 ماهما   4والفرق بينهما   12عددان مجموعهما  5

 له حل وحيد  ) أ (  2-،    10 ) أ ( 

 له عدة حلول  ) ب ( 4-، 8- ) ب (

 ليس له حل  ) ج (  8،    4- ) ج ( 

 (  0،  0الحل )  ) د ( 8،     4 ) د (

 اوجد حل النظام  

 (   1)   7-ص = 3س + 4

 3(  ×    2)    2-=   + ص   س 

ب   الحذف             7-ص =   3س +4  لطرح ا ثم بالضن

 6-ص =  3س + 3

 ____________ 

   1-س  =   

      
ن
 لإيجاد  ص   2بالتعويض ف

 2-س + ص = 

 2-ص =  +   1-

 1+  2-+ ص =   1+ 1-

 1-ص =   

 
 (   1-،    1-الحل : ) 

 

ى  ى أخيه . لا ريا175ت بقيمة لا مج 3كتب و   5 فهد اشتر من  ثم اشتر
 اوجد ثمن الكتاب والمجلة ريالا   75بقيمة   كتب ومجله  3نفس النوع  

 النظام   
 (   1)      175م  =   3ك   +    5  
 3-(                 ×  2)        75ك   +  م    = 3   

 __________________ 
 
 175م  =  3ك  +   5

ب                       522-م =   3-ك   9-     الجمعثم الحذف بالضن
 _________________ 

 50-ك =  4-
 12.5ك   = 

 
  
ن
 قيمة م لإيجاد  2بالتعويض ف

 75ك + م =3
 75(  + م =    12.5)   3

 75+م =  37.5
 37.5م  = 

 ريال   37.5ريال  ،  ثمن المجلة   12.5ثمن الكتاب  



  

 4-س + ص   =  9حل النظام         1
 7ص =  2س + 3                         

ن بانه )متسق و  6 ن الخطيتي  غت  يصنف نظام المعادلتي 
 مستقل(  اذا كان: 

 حل   د لا يوج ) أ (  (  5،  1-)   ) أ ( 
  من الحلول  ) ب (  (  5،  2)  ) ب ( 

 عدد لانهان 
 حل واحد فقط ) ج (  (  2،   5)  ) ج ( 
 غت  ذلك  ) د (  (  5-،   2)   ) د ( 

و  8النظام المعتر عن العبارة  عددان حاصل جمعهما  7 نظام  3س+2ص=    ،    4س+5= النظام ص 2
 أمثال الاخر هو  5أحدهما يساوي 

 ص+  5،   س  =     8س + ص =  ) أ (  مستقلمتسق  ) أ ( 
 ص5-،   س  =     5س + ص =  ) ب (  متسق غت  مستقل ) ب ( 
 ص   5،   س  =     8س + ص =  ) ج (  غت  متسق ) ج ( 
 ص 5-،   س  =     5ص =  -س  ) د (  جميع ما سبق ) د ( 

   6ص = 2س + 3-أفضل طريقة لحل النظام    3
   12ص =4س + 2                                         

   2س    + ص   =   2النظام التال      8
   5س  + ص  =    7                        

 مستقل غت   متسق  ) أ (  التعويض ) أ ( 
 مستقل  و متسق  ) ب (  الحذف بالجمع  ) ب ( 
ب   ) ج (   غت  متسق ) ج (  الحذف بالضن
   ) د ( 

 جميع ما سبق ) د (  التمثيل البيانن

هند   4 ت  و    4اشتر بمبلغ    3مساطر  ريالا     13أقلام 
ن بمبلغ  ت منن مسطرة وقلمي   فان ريالات 7واشتر

   8-ص =   6س + 5حل النظام   9
   5  -ص =  3س +  2                 

 (  3-،   2-)   ) أ (  ريال3ثمن القلم   ) أ ( 
ن ثمن القلم  ) ب (   (  5-،   10-)  ) ب (  ريالي 
 (    4-،   2-)  ) ج (  ريال5ثمن القلم   ) ج ( 
 (    3-،   2)   ) د (  ريال1ثمن القلم   ) د ( 

 فان النظام  ةمستقيم  المعادلات الخطي تعامد اذا  10 هما   ما   8والفرق بينهما   16عددان مجموعهما  5
 (0، 0الحل )  ) أ (  6 ،    10 ) أ ( 
 له عدة حلول  ) ب (  8    ،   8  ) ب ( 
 ليس له حل  ) ج (  2-   ،  18 ) ج ( 

 حل وحيد  ) د (  12،     4 ) د ( 

 اوجد حل النظام 

 5ص = 3-س  2

 10-=   + ص   س 

 
 
 
 
 

ى  ى أخيه . لا ريا120ت بقيمة لا مج 3كتب و   5 فهد اشتر من نفس   ثم اشتر
ن كتب ومجل   3النوع    الكتاب والمجلة . اوجد ثمن  يالا 74   بقيمة تي 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الاسم .....................................................       2نسخه  اختبار الفصل الخامس





هالدرجةههالرقمههالاسمههالفصلهالاولههعنوانهالدرسه   ن

بهوحيداتهالحدهه1 ات هضر ههههالحدودكثير

به          والان           الأسيةاجراءهالعملياتهعلىهالعباراته فيماهسبقهدرستهههههههههه ه.بسطهعباراتهتتضمنهوحيداتهالحداههوهوحيداتهالحدهههاضر

هالتوضيحههةهالمفردهالتوضيحههةهالمفرد
ههوحيدةهالحد ههواحدهاوهاكتر بهعددهبمتغتر هاوهحاصلهضر ههوهوحيدةهحدهتمثلهعدداهحقيقياههالثابتهموجبهههبأسسحدهواحدهيكونهمتغتر

 

ه اختبارهالدرسهالأوله:ه       

 

 

ههبسطهماه  السؤالهالأول:ه هيلى 

 ههههه(هه3بهره6)ههه2(4هله3به7-)هههه4(ه2لهه5)هبهه (1

ه(ه3بهرهه6(ه)هه8لهه6بهه49(ه)ههه8له20)هبهههههههههههههههههه

ه3ره16لههه27به294هههههههههههههههههههههههههههههه

 هههههه

ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــهـــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــ

هههه3(ه2لهه5فه2-)ه (2

 6له15فههه8-                   

ه  
هالإجابةهالصحيحةه:  السؤالهالثانر  اختر

:ه  
ر
هتمثلهوحيدةهحدهمنهالان  

هالعبارةهالتر

هسه+هصهههسهصهعهه5ه1-س3ه+هصهه9-

ه=ههه5به3×هههه3به2

ه8به6ه8بهه8به5ه2به6

ه2سهصه3مساحةهالدائرةهعلىهصورةهوحيدةهحدههههاذاهكانههههنق=ه

هطهه4سهصه9هطه8صه2سهه3هطه4صه2سهه6هطه4صه2سهه9

ه3(هه2أهه3)هههه2(هه3أههه2تبسيطههه)هه

ه12أه18ه6أه108ه10أه100ه12أه108

ه:ه  السؤالهالثالث

هعنهحجمههالمجسمه هعلىهصورةهوحيدةهحدهعتر

 
ه7سههه15=هه2سههه5×ههه2سهه3×ههه2سهههههههههههههههههههه

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت
ه 1 بهعددهبمتغتر ههاوهحاصلهضر ه√ هتكونهوحيدةهالحدهعددهاوهمتغتر

هوحيدةهحدههه6ه-هل 2  ×هتعتتر

هلهماهه 3 ر بهقوتير  ×هالأساسهنفسههنطرحهالاسسههعندهضر

 ×ه7صه3سهه30هه=ههههه3صه2سه6هه×هههههه2(ه4سهص5ه)ه 4

 

:ه  
هتمثلهوحيدةهحدهمنهالانر  

 العبارةهالتر

ه
هصههله+6

ه
ه9سه+ه2

هههه=ه2[ه2(هه22]هه)ه
ه8ه2ه9ه2ه28ه6هه2

ه=ههه3(هه3)هأههههه4ه(هه3أهه2)ه

ه21أهه16ه12أهه16ه12أهه4ه12أهه2

هصهه2حجمهمكعبهعلىهصورةهوحيدةهحدههحيثهطولهحرفهه=ههسه

ه6صه8سهه3هص6سه8ص4سهه6صه2سه

هنهه(هه=هه2سهههه3رهه6ه-(هه)ه3نه2رهسههه4-)ه

ه4هنههه4سههه6رهه24-ه4هنههه4سههه4رهه24ه4هنههه4سههه6رهه10ه4هنههه4سههه6رهه24



هالدرجةههالرقمههالاسمههالفصلهالاولههعنوانهالدرسه   ن

ات الحدودهقسمةهوحيداتهالحدهه2 ههههكثير

ب  فيماهسبقهدرستهههههههههه ههسمةجدهناتجهقا    والانههههه.الحدهوحيداتهههضر  
ر
يهه  و   .حدهههوحيدن هصفريههوسالبهههبأسسابسطهعباراتهجتر

هالتوضيحههةهلمفرداهالتوضيحههةهالمفرد

هالصفرهيساويههالاسهالصفريه همقلوبهالعددههالسالبةالأسسهههه1الاسهالصفريهلايهعددهغتر  
هتعتر

هرتبةهالمقدارهلمقارنةهالمقاديرهوتقديرهالحساباتهوإجرائهاهبسرعةهههرتبةهالمقداره
 

        

 

  

هبسطهههههالسؤالهالأول:ه

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ه  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانر ه:هاختر

هلهماهالأساسهنفسهه..........هالاسسه ر هعندهقسمةهقوتير

 نطرح  نقسم  نجمع  نضرب 

ه÷هله=هههه4ل

ه4ل2ه5له3له4ل

ه

 3س ص 2ص 3س 3ص 2س

هالصفرهمرفوعهللقوةهصفرهيساويهه هأيهعددهغتر

10 0 1 -1 

 (هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)هه√ضعهعلامةه)هههه :هالثالثهالسؤال

 ج ة العبار ت

 ×ه5-ه=ههههههه1ه-ه5هههناتج 1

هه950000رتبةهالمقداره 2  ×ه7ه10ه 

 √ه1=ههه0=ههلههه4لهه10÷هههه4له10 3

اتههكماهتطبقهتمامتطبقه 4 هالقوةهعلىهالمتغتر ر  √هعلىهالاعداد.هههاهقوانير

 

                    

 نهه-هسه نسههه- سهههنهنسهه

ه3صههعهه2÷ههسههههههههه5عهههه8صهههه6سه

 ههههههه2عههه7صههه4سه هههه3عهه7صهههه4سه هههههههه5عههه8صهههه6سه هههههههه5عههه7صهههه6سه

هههههه14000000رتبةهالمقداره  ه 

 7ه10 8ه10 9ه10ه10ه10

ه

ه1ه2هـ2نهجـهه3ه2هـ2-نهجـهه3ه2هـ2-جـهه3نه2

ه
ه2-جـهه2-هبهه11ده2جـ2بهه11دهه4ههه2جـ2بهه11ده8ه2-ـج2-هبه11-دههه8هه

 جهـه7بهه2هأ  =

ه7نهههه3رههههه

 2فهههههههه

=  
...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

.. 

=  
...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

.. 

 4ص  4

 6ع  9

   



هالدرجةههالرقمههالاسمههالفصلههعنوانهالدرسه   ن

اتهه3 هههه==ههالحدودهكثتر

رههه فيماهسبقهدرستهههههههههه ةهالحدودهبالصوره    والان         هههوحيداتهالحدهوخصائصهاهههههتميتر ةهالحدودهواكتبهكثتر ه               ةالقياسيهةاجدهدرجةهكثتر

هالتوضيحههةهالمفرد

ه

هالتوضيحههةهالمفرد

ه
ةهحدود ةهالحدودههراجعهالكتابههكثتر هراجعهالكتابههدرجةهكثتر

ههةالقياسيهةالصورهههثنائيههحده

ةهالحدوده هلكثتر

ه

ههثلاثيةهحدوده

ههالمعاملهالرئيسهههدرجةهوحيدةهالحده

 

 ههالثالثختبارهالدرسها       

 

ه ههالسؤال الأول:  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانر ه:هاختر

ةهالحدودهه.  هالتاليةهبالصورةهالقياسيةهوحددهالمعاملهههههاكتبهكثتر

هالرئيسههفيهاه،هثمهحددهنوعهاه

 2+ه2سهه6ههه-هه5سهه2+هههه3سهه4

 2+هه2سه6هه-هه3سههه4+هه5سه2

ه5الدرجةهه2رباعيةهحدهه،ههالمعاملهالرئيسه

ه

ه====================================ه

هةهاكتبهمثالاهعلىهثلاثيةهحدودهمنهالدرجةهالرابع

ه2سهه6ههه-ه3سهه2+ه4سهه4

ه=====================================ه

هبسط

هصفره=ههههه3س6هه-هههه3ه+ههسهههه3سهه5

  ل ة العبار 
   الت 

ة حدود من الن   : تمثل كثير

ه3+ه2-سه7ه2+هصه3سه6هصهه4ه8

 : تعتي    2ص  7 +  س ص ع  5العبارة 

هخماسيةهحدودههثنائيةهحدهثلاثيةهحدودههوحيدةهحده

هه2صهه3سه9درجةهوحيدةهالحده ه:ههه 

ه5ه2ه3ه9

ةهالحدودهه ه5-هه7سه2+هه5+هسه4س6المعاملهالرئيسهلكثتر

ه1ه2ه4ه5-

 (هامامهالخاطئةه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)ههه :هالثالثالسؤاله

 ج ة العبار ت

ه 1  ×هوحيدةهحدههه4-سه6ههتعتتر

ةهالحدودهه 2 ههالدرجةهالثانيةه4-سه2-هه2سه9درجةهكثتر  √هه 

اتهاه 3 همجموعهأسسهكلهمتغتر  √هدرجةهوحيدةهالحدهه 

 ×هةالقياسيةهمكتوبههبالصورهه3صه7صه+هه8ه 4
 

ه..................هههههدرجة ةهالحدودهه  هلايهحدهمنهحدودهاههكثتر

هدرجة همجموعهالدرجاتهأيهدرجةهاصغرهدرجههاكتر

هالصفرهتساوي هدرجةهالحدهالثابتهغتر

ه2ه1-هصفره1

ةهالحدودههه ه:هصنفهعلىهانهاهتهه6صه+ه–صههه5+هههه3هصه3-هكثتر

هخماسيةهحدودههثنائيةهحدهثلاثيةهحدودههوحيدةهحده

ةهالحدودههههسه+هه هه3+هسه2سه21-ه4س3درجةهكثتر هه 

ه5ه2ه3ه4

ةهالحدودهه ه5سه5سه+هه15-هه2سه8المعاملهالرئيسهلكثتر

ه15ه5ه15-ه8



هالدرجةههالرقمههالاسمههالبابهالاولهعنوانهالدرسه   ن

اتهالحدوده4 اتهالحدودهوطرحهاههجمعهكثتر ههههكثتر

ههههههههههه

هالصورةههه  فيماهسبقهدرستهههههههههههههه  
ر
اتهالحدودهف هههههةالقياسيهكتابةهكثتر

اتهحدودهههههالانهههههههههههههه اتهحدودهههههوهههههههههاجمعهكثتر ههههههههههاطرحهكثتر

 

هاختبارهالدرسهالرابعههههه

 

 

 

هاوجدههناتجهههالسؤالهالأوله ه:ههماهيلى 

ه(ههسه12هه+هه2سه–ههه)هه+ههه(ه2سهه5ه+ههس)

 س(ه=ههه12(ه+ه)هسه+هه2سهه-+ه)ههه2سه5 

هسه13+هههه2سه4

 ========================================= 

هاستخدمهالطريقههالراسيههلايجادهناتج

هصه(هه12+ه3صهه–هه7)هه–(هه2صهه5+ه10-صههه8)ه

 10-ههههههص8+هههههه2صهه5صفرههههه+ههههههههههههه

- 

 7+  ص    12+        0+     3صه–هههههههههههه

______________________ 

 17  - ص  4  – 2ص 5+  3ص

ه  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانر ه:هاختر

ه(ه=ههه6هه-هأههه3)هههه(ه+ههههه5هه-هأههه4)ه

ه11-أهه11-أه7ه7-أهه1-أه7

هلهههه ههوه:هههه6سه+هه5المعكوسهالجمع 

ههههه6-هسهه5ههههه6سه+هه5-ههههه6-سههه5-ههههه6سه+ه5

 (ه=هه+ههبه2أهه3)هههه-هه(هههبههه-ه2أهه3)ه

هب2-ههههبههه-ه2أهه6ههههب2ههه-ه2أهه6هبههه2هه+ه2أهه6

هسهصهعهه–هه3صهعهه2+هسهصهعه+هسه3صهعه2س

هسهصهعهه-ه3صهعه2س2هسهصهعهه3صهعه2س

 (هامامهالخاطئةه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه :هالسؤالهالرابعههه

هجهالعبارةهت

 ×ه8-سه4+ه2سه3-=ههههههههه(8-سه4+ه2سه3)هه-ه1

 ×ه7سههه7=هههههه4سهه2+هههه3سه5ه2

 √هص2-هه2ص12(هه=2صهه5صه+ه4-صهه(ه+ه)2+هه2صه7)ههه3

هلههه4 هالجمع   √ه2صه3هوههههههههه2صه3-النظتر
 

 =   ههه(ه1سه+ه3-ه)هه-ه(هههه5سهه+هه4) 

ه4سه+ه4سه+7ه4-سهه4-هسهه7

                                 سه(ههه=5+هههه2)هسهه–+هسه(ههه2سهه4ه-)ه 

هسه4ه–هه2سه5- سه4ه–هه2سه3- سه4ه+هه2سه5 سه4ه–هه2سه5

                 =         صه(هه2سهه2ه–صههه3ه)ههه(هه+ه+هصههه2سه3ه-ههصه2)س  

هصهه4-هه2سه3-صه2سهصهه4-هصهه2سهصهه4+هه2سه3-هصهه2سه-هصهه4-ه2سه3-صهه2سه-

هل هالجمع  ــــالنظتر ههوهههه4سهه2+هههه3سه5-ههههههههــــــ

ههههه4سهه2-ههه3سه5-ههههه4سهه2+هههه3سه5-ههههه4سهه2ه-ههه3سه5هههههه4سهه2+هههه3سه5

ه2بهه+هأهب2أههه2أهه+هه2به+هبه2أه

هأههههه2به3ه-هبه2أه3هأههههه2بهه3به+ه2أههأههههه2به+هبهه2أه3ههه2أهبههه2به+هه2أه3



هالدرجةههالرقمههالاسمههالبابهالاولهعنوانهالدرسه   ن

ةهحدوده5 هكثتر  
ر
بهوحيدةهحدهف ات الحدودهضر ههههكثير

هههههههههههه

بهوحيداتهالحدهستهدرههفيماهسبقهههههههههه ةهحدودهههوالانهههضر هكثتر  
ر
بهوحيدةهحدهف ةهحدودهواحلهمعادلاتهتتضمنهحاصلهضر هكثتر  

ر
بهوحيدةهحدهف  اضر

ه

ه:هالخامساختبارهالدرسهههههههه

 

 

  

ه :هالسؤالهالأولهه  
ر
هالإجابةهالصحيحةهالسؤالهالثان ه:هاختر

ه

ه3له2ر9+ه4له3ر3لهه+هه5ر6

هه=====================================ه

ه(ههه3-)نهنههه2=ههههه18(هه+هه3نه+هه2حلهالمعادلةههنه)هه

هنه6ه-2نهه2=ههههه18نهه+ه3+ههه2ن2ههههههههههههههههههههه

هنهه6ه-2نهه2ه-ه2نهه2=هههه18نهه+ه3+هه2نهه2هه-2ن2ههههههههههههه

هنهه6-=هههه18نهه+ه3ههههههههههههههههههههههههههههه

هن3-هنهه6-ه=ههههه18ههههههههههههههههههههههههههههه

ه18نه=هه9هه-هههههههههههههههههههههه

ه2-نهههه=هههههههههههههههههههههههههه

ه..........هههسه(ههههه=ه4+ه2سه3سهه)

ه3س4+هه2سه3هسه4+هه2سه4ه2س4+هه3سه3ه2س4+هه2سه3

ه(ه=ه..........هه1+ههه2بهه-ه)ههه2بهه-

ه2به-هه4بهه-ه2+هبه4بهه2به-ه4بهه2+هبه4بهه-

هعه(ه=هه2+ه4عههه5-)هه3عه3-

هعه6-ه4عه15-هعهه2+ه4عهه1ه5-ه4عه6-ه7عه15ه3عه6-8عههه15

ه(هه3هسهه-سهه)سه

ه4سه–ه2سه3سه3ه–ه2سه3سه–ه2سه4سه3ه–ه2س

ه(هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه:هلثالثالسؤالها

هجهالعبارةهت

ه×ه2أه7-3أهه10+4أهه20ه-=ههه      )ه7-أهه2+ه2أه4-)هه2أه5ه1

بهتجمعهالأسسهه2 هعمليةهالضر  
ر
ه√هةهالمتشابههللأساساتف

ه√هههه1=ههههههه3-×هسهه3سهه3

هثنائيةهحدههوهثلاثيةهحدودهه4  
ر
بهوحيدةهحدهف ه×هناتجهضر

ه

ه=هه(ههه4-نهه3+ه3نهه2)هه2هنههناتجه

ه3نهه4-نهه3+4نه2ه4-ه2ن3+هه4نه2هنهه4-نه6+هه5نه2ههه2ن4-ه3ن3+هه5نه2

هسهههه=هه5ه–ه(هه4ه–سهه3ناتجههسه)ه

هسه9-هه2سهه3 +هسههه2سهه3 2سه5-هه2سهه3 سه20-هه2سهه3

ه(هه2نه+ه3)ههه3=ههه3(ه+هه1-نه2)هه5ةهمعادلحلهال

ه6ه7ه8ه10

 (ههه6ه–ههنه9+هه2بهه30)ه2نهبهههههههه

 

 

 2نهب4+ههه2نهبه6-ه4نهبهه15 2نهب4هه–2به2نه6+ه4نهبهه20 2نهب4ه–ه2نهبه6+3نهبهه10ه2نهب3هه–ه2نهبه6+ه4نهبهه2

ه(هه2ه-هههههوه2)ههه2=ههه5(ه+هه2وه+هه3)هه3معادلةهحلهال

ه2ه7-ه3-ه1-



هالدرجةههالرقمههالاسمههالبابهالاولهعنوانهالدرسه   ن

بههه6ه اتهالحدودهضر ات الحدودهكثتر ههههكثير

هههههههههههه

هالتوضيحههةهالمفرد

ه

هالتوضيحههةهالمفرد

ه
تيب بيعيةهههطريقةهالتوزيــــعهبالتر ههالعبارةهالتر

ه

ةهحدودههستدرههفيماهسبقههههههههههههههه هكثتر  
ر
بهوحيدةهحدهف هههوالانهضر  

بهثنائيتر اتهالحدودهباستعمالهخاصيةهالتوزيــــعهواضر بهكثتر تيبهههاضر ـــعهبالتر هحدهبطريقةهالتوزيـ

ه

ه:هههالسادساختبارهالدرسهههههههه

 

 

                    

 

 

 

 

 

 

هههالسؤالهالأوله هكلهمماهيلى   
ر
بهف ه اوجدهناتجهالضر  

ر
هالإجابةهالصحيحةهالسؤالهالثان ه:هاختر

ه(هه8ه–هسههه7+ههه2سهه2(ه)ههه5ه-هسه3)هه

ه40سه+ه35-ه2سه10-هسهه24-ه2سه21+ه3سه6

ه

ه40سه+هه59-ه2سه11+ه3سه6

ه

ه

ه

ه

ه======================================ه

ه(هههه2ههه-لهه6+هههه2لهه9(ههه)هه2له+ههه3)

ه4-هلهه12+هه2له18له+هه6-هه2له18+هه3له27

ه4-هلهه6+ه2له36+هه3له27

ه

به)هصهه+هه ه(ه=ههه4هه+(ه)هصهههه8ناتجههضر

ه32-صهه4-ه2صههصهه4+هه2صهه32+هصهه12+هه2صهه32-ه2ص

ه(هه3-هنهه2(هه)ههه3نه+ه2)

ه6+هه2نه4ه9-ه2نه9+هه2نه4ه9-هه2نه4

هه ر هالخطيتير ر بهالعبارتير هعبارةههنتيجةهضر

ه5منهالدرجةهه4منهالدرجةههتكعيبيههتربيعيةه

ه(هههه5(ه)ههمه+هه4مه+ههه3)ه

ه20م+هه19+هه2مهه3ه15م+هه12+ه2مهههمههه19-ه2مهه3همههه9+هه2مهه3

ه(هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هه:هالثالثلهالسؤا

هجهالعبارةهت

ه√ه1-ههه2ه(هه=هسهه1(هه)سه+ههه1-ه)سهههه1

ه√ه(هه6(ه)س+ه9هه-ه(هه=ه)هسهه9-(هه)هسههه6)هس+ه2

 ×ه9+هههههه2=هسههه2(ههه3هه-)هسهه3

بهنطرحهأسسهالحدودهالمتشابهةهه4 هعمليةهالضر  
ر
 ×هف

ه

بهه ه(ه=هه4سه+هه2)ه(هههه9-سههه2)ههناتجهالضر

هههههه36+هههسهه10-ههه2سهه4هههههه36ههه-ههسهه10-ههه2سهه4هههههه36ههه-ههسهه12-ههه2سهه4هههههه36ههه-ههسهه15-ههه2سهه4

به) ه(ه=هه4ه–نههه3(هه)ههه4ه–هنهه3ناتجهالضر

 16نهه+هههه24ه-هه2ن9- 16نهه+ههه24+هه2ن9 16ه-نههههه24ه-هه2ن9ه16نهه+ههه24ه-هه2ن9

بهنتيجةه هعبارةه3ضر همنهالدرجةهههعباراتهخطيههه 

هالخامسةههالرابعةهالثالثةههالثانية

 ....................هوحدةهمربعةههمساحتههه(هسمهه2-سهه2)هههارتفاعه(هسمههوهه2سه+4)هههالمثلثهالذيهقاعدت

 2-هههسههه2هه-ه2س4 2+هههسههه2هه-ه2س4 4+هههسههه2هه-ه2س4 2+ههسههه2ه+ه2س4

ههه=(هه2ده+ه3-هه2(ه)دهه11-هدهه2)ه

ه22-دهه37+هه2ده17-هه3ده2ه20-دهه37+هه2ده17-هه3ده2ه22-دهه37+هه2ده15-هه3ده2ه12-دهه37+هه2ده17-هه3ده2



ههستدرههفيماهسبقهههههههههههههههههههه  
بهثنائيتر تيبههضر ــعهبالتر هحدهبطريقةهالتوزيــ

بهمجموعهحدينهبالفرقهههوالانههههههههههههههههههههههههههه   اجدهمربــعهمجموعهحدينهومربــعهالفرقهبينهماهواجدهناتجهضر

ه

ه:هالسابعاختبارهالدرسهههههههه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

هالدرجةههالرقمههالاسمههالبابهالاولهعنوانهالدرسه   ن

اتهالحدودهههه7 بهكثتر ات هحالاتهخاصههلضر ههههالحدودكثير

ه:هههالسؤالهالأوله ه اوجدهناتجهكلهممايلى   
ر
هالإجابةهالصحيحةهالسؤالهالثان ه:هاختر

ه=هه2د(ههه9-جـههه2)ه

ه2ده81ده+هه9جـه×هه2×هه2ههه-2جـهه4

ه2ده81جـهده+هه36ههه-2جـهه4

ه

ه
ه=====================================ه

ه=هه2صه(ههه5سه+هه4)ه

ه2صهه25سهصه+ه40+ههه2سهه16

ه=====================================ه

هأه+هبهه(ه=هه7هبه(هه)ههه-أههه7)ه

 2ب  -   2أ  49

ه2(هه6سه+ههه3)هه

هه36هه-هه2س9

هسه

ه36سه+هه36+هه2س9ه36+ههه2س9-ه36+ههههس9+2س9

ه(ه=ههه5-لهه5(ه)ه5لهه+هههه5)ه

 5ه-ه2لهه25 10ه-ه2لهه25 25+هه2لهه25ه25ه-ه2لهه25

ه=ههه2(ه1هه-ه)سه

ه1سه+هه+هه2سه1سه+هه2-هه2سه1سه+ه2+هه2سهسههه2-هه2س

ه(ه=هه5ه-ه10(ههه)هه5+ه10)

 10-25-ه100 10+  25-ه100 25+100ه25-ه100

ه(هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه:هالسؤالهالرابع

هجهالعبارةهت

ه×ه2هه7ههه-هه2=ههسه2ه(هه7ه-)هسه1

ه√ه25سه+هه10-هه2=ههسهه2(هه5-)هسهه2

ه×ه(ه4)هأه+ه2=هههههههه2(ه4)هأه+ههه3

ه√ه36ه-هه2هأه9(ه=ههه6ه-هأههه3(ه)ه6أهه+ههه3)ههه4
ه

ه=ههههه2)هأه+ههب(ه

ه2به-ه2أه2أهبه+هبه2ه-ه2أه2+هبه2أه2أهبه+هبه2+هه2أ

هه(هه=ه4ه–ههه(هه)هجـهه4ه–)هجـه

 2ه8ه+جـهههه8ه+ه2جـ 2ه16+هجـهههه8ه-ه2جـ 2ه16ه-ه2جـهههه2هه-هجـههه8ه-ه2جـ

هالعبارةهالمختلفةهعنهالعباراتهالثلاثهالاخرىه

 ص(هههه–هصه(ه)هسه–)هسه ص(ههه4ه+صه(ه)هسه4ه+)هسه ص(ههه4ه+صه(ه)هسه4ه–)هسه (هههص4ه–س(ه)ههصه4ه–هس)ه

 =ه(ههص4هس+ه5(ه)ههصه4هه–هس5)ه

 2صهه16هه–ه2س25 صههه16هه–سه25 2صه(هه4هه+سه5)ه 2صه(هه4هه–سه5)ه

ه=ههه2(هه3+هههه10)ه

ه9+ه30+ه100ه60+هه100ه9+100ه9+ه100+60



 

اتهالحدودهه12اختبارهمنه)ه ه(هفقرةهلبابهكثتر

هالاسمه:ه..........................................هالصفه:ه.....................ه

1  ) 

2 ) 

3  )  

4 )

5 ) 

6 )

 

              





هالدرجةههالرقمههالاسمههالسابعهالفصلههعنوانهالدرسه   ن

بيعيهههتحليلهوحيداتهالحدهه1 ههههالتحليلهوالمعادلاتهالتر

ةهحدودهعلىهوحيدةهوالانهاحلله فيماهسبقهدرستهههههههههه بهوحيداتهالحدهوقسمةهكثتر هلوحيداتهالحدضر كهالاهكتر
ه       وحيدةهالحدهالىهعواملهاهواجدهالقاسمهالمشتر

هالتوضيحههةهالمفردهالتوضيحههةهالمفرد
هههالصيغةهالتحليليةه كهالاكتر

ههالقاسمهالمشتر

 

هاختبارهالدرسهالأوله:ه       

 

 

هتحليلاهتاما السؤال الأول:  هحللهمايلى 

ه5دهه30

ه×هده×هده×هده×هده×ده5×ه3×هه2=ه

ه

همههه2له72

ه×هله×له×مههه3×3×ه2×هه2×2=

ه

ه3صهعهه2سه121-

هعه×هسه×هسه×هصه×هعه×هعه×هه11×هه11×هه1-=

 

 

ه  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانر ه:هاختر

هصه2سهه25التحليلهالتامههلوحيدةهالحدهه

ه×هسه×هصه×هصهه5×ه5هسهصهه5ه×هسه×هسه×صهه5×ه5ه×هسه×هصه5×5

هالحده  
ر
هلوحيدن كهالأكتر

ه2أهبه15،ههههـبهج2أههه27القاسمهالمشتر

هأهبهه5هأهبهه6هأهبه3هأهبهه9

ه2بهصه10-ههالتحليلهالتامههلوحيدةهالحدهه

ه×هبه×هص×هصههه5×2×ه1-ه×هبه×هصهه5-ه×هبه×هصههه5×2×هه1-ه×هبه×هصهه5×2

هالحده  
هلوحيدنر كهالأكتر

هعهصههه5صهه،ه2عه20ههالقاسمهالمشتر

هعهصه5-ه2ص2ع5هعهصه5هص2ع5

هههههاوجدهقه.همه.هأههههالسؤالهالثالث  
هللانر

 2سهصه35،هههه3صه2س15

 ص ×    ص× س ×    س×    5×    3=    هه3صه2س15

 ص ×    ص×   س ×    7×    5=       2س ص  35

 2س ص  5× س × ص × ص  =  5= قه.همه.هأههه

 

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

هبالرمزههههقه.همه.هأه 1 كهالأكتر
 √هيرمزهللقاسمهالمشتر

ه

ه

هللعددينه 2 كهالأكتر
 √ههه15هوهههه45هه،هه30القاسمهالمشتر

 ×ه3به8×هبه×هبه×هبهتحليلهتامهلـهههه3×ه2 3 

ههةالتحليليةهالصيغ 4  
 √هلوحيدةهالحدهالتحليلهالتامههتعنر

 
 

 3أههه42هههالتحليلهالتامههلوحيدةهالحده

ه×هأه×هأههه7×ه3×هه2هه×هأه×هأه×هأهه7×ههه6ه×هأه×أه×أهه7×هه3×هه2ه×هأه×هأه×هأههه21×هه2

هالحده  
هلوحيدنر كهالأكتر

هجهـه3فههه56،هههههه5فهجهـه24القاسمهالمشتر

هفهجهـه9هفهجهـه7هفهجهـه6هفهجهـه8

هلوحيداتهالحده كهالأكتر
هده2أههه32،هههههه2دهه2أهه40دهههه،ههههه3أههه88هههالقاسمهالمشتر

هأهدههه10هده2أه8هدهه2أهه11ه2أهدهه8

ه2جـه2فهه14-ههالتحليلهالتامهلوحيدةهالحده

×هف×هفه×هجـه×جـهه7×هه2×هه1-

هج

ه×هف×هفه×هجـه×جـهه7×هه2ه×هف×هفه×هجـه×جـهه7×هه1-ه×هف×هفه×هجـه×جـهه7×هه2

هقيمةهيمكنهانهتمثلها هاللذينهمساحتاههماههلطولاكتر ر كهلكلهمنهالمستطيلير هعلماهبانهبعديهكلهمنهماهعددانهكليانههه2سمه40،هههههه2سمهه60هالمشتر

هسمه8هسمه12هسمه20هسمه15

ه



هالدرجةههالرقمههالاسمههالسابعهالفصلههعنوانهالدرسه   ن

هالتحليلهاستعمالهخاصيةهه2  
ر
بيعيهالتوزيــــعهف ههههةالتحليل والمعادلات التر

هههه0+هبهسه=هه2استعملهخاصيةهالتوزيــــعهللتحليلهواحلهمعادلاتهأهسههوالانههههإيجاده)هقه.همه.هأه(هلمجموعةهمنهوحيداتهالحده  فيماهسبقهدرستهههههههههه

هالتوضيحههةهالمفردههةهالمفرد
ةهحدوده بهالصفريهههتحليلهكثتر هخاصيةهالضر

ه

ه

ه
هالتحليلهبتجميعهالحدود

ه

ه

ه  

هختبارهالدرسها         
ه:هالثانر

 

 

ههههالسؤالهالأول:ه

هههحلل همايلى 

هسه(ه5+ههه3سه)هه5هه=ههه2سهه25سه+هه15ه (1

ه4ص2سهه30-ه2سهصههه24هه+ههسهصهههه12(2

ه(ه3سهصههه5ه–هصهه4+ه2سهصه)هه6=ه

ه7-صه2ه–سهه7سهصهه+ههه2هههحللهبتجميعهالحدوده

ه(ه7-هسه7ص(ههه+هه)هه2-هسهصههه2)

ه(هه1-)هسههه7(ه+ههه1-صه)هسهه2

ه(هه7صه+ه2(ه)ههه1-ه)هسهههههههههههههههههههههه

ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــ ــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــ

ه:هههحلهالمعادلاتهالتاليةــــــ

ه0(ه=هه1-سهه4(ه)هه4ه-ه)هس(هه1

ه4سه=هههههههه<<<<<ههههه0=ههه4-سهههههاماه

هسههه=ههههههه<<<<<ههههههه0=ه1-سه4ههاوههه

ه0=هه(ه2نه)هنه+هه3(هههه2ه

ه0ن = <<< هه0ن=ه3اماههه

ه2-نه=ههه<<0=ه2+ههنهههههاوهه

ه  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانر ه:هاختر

ةهالحدودههه هأهبهه40ه–هه64التحليلهالصحيحهلكثتر

هأهب(ه7ه–هه8)هه8هأهب(ه5ه–هه9)هه7هأهب(ه5ه–هه7)هه9هأهب(ه5ه–هه8)هه8

ه0ه=ههههه(ههه10-هسه)هسههههحلهالمعادلةه

ه5-،هه2ه10-،هه0ه10،ههه0ه1،هه0

ةهالحدوده ه16+هههه2ره4هههههههالتحليلهالصحيحهلكثتر

ه4ره+ه4ه(ههه4+2)هره4ه(هه4-2)هره4ه(ه16)هره+4

ه0(ه=هه2+هه(هه)هصه3هه-هحلهالمعادلةه)هص

ه2-،ههههه3ه3-،هههه1-ه0،هههه6ه2،هههه3-

 (هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه :هلثالثالسؤالها

هجهالعبارةهت

 √ه2-،ههههههه0هوهههه0(ه=هه2حلهالمعادلةهسه)هس+ 1

ه

 

 ×ه12-لهه3(ههه=هههه9-)لهه3 2

 
 √ه2رهنه3ه–هنهه2ره6نه(ههه=هههه-رههه2رهنه)هه3 3

 ×ه2-،هههه9سهههوههههه27=هه2سه9ههحلهالمعادلة 4 

  

ه0(ه=هه4به)هبه+هه4حلهالمعادلةهه

 6،ههه3- 1-،ههه0 4-،هه0ه2-،ههه2

ةهالحدوده هصههه48سه+هه24التحليلهالصحيحهلكثتر

هصه(ه4سه+ههه2)ههه3هصه(هه8سه+هه2)هه12هصه(ه2)هس+هه24ه)هسهص(ه24

ه0=هه(ه3-(ه)هصههه5+هههالمعادلةه)هصههحل

 3-،هههههه2 3،هههههه5- 3-،ههههههههه1ه3-،هههههههه5

ةهالحدوده ه8سه+2سه+ههه4+ههه2سهههالتحليلهالصحيحهلكثتر

ه(ه4(ه)هس+ههه2)هس+هه(ههه4-(هه)هسهه2هه–)هسهه(هه4سه+ه2(ه)ههه1سه+هه4)هه(ههه6(ه)هسه+هه3)هس+ه

هيساويهصفراهفيجبهانهيكونهاحدهماهعلىهالاقله ر بهعاملير هاذاهكانهحاصلهضر

ه6-ه1-ه1هصفر



هالدرجةههالرقمههالاسمههالفصلهالسابعههعنوانهالدرسه   ن

بيعيةههسههتالمعادلاهه3 بيعيهه0+هبهسه+هجـه=ه2التر ههههةهالتحليلهوالمعادلاتهالتر

هههه0+هبهسه=هه2استعملهخاصيةهالتوزيــــعهللتحليلهواحلهمعادلاتهأهسههوالانإيجاده)هقه.همه.هأه(هلمجموعةهمنهوحيداتهالحدهههه  فيماهسبقهدرستهههههههههه

هالتوضيحههةهالمفرد
بيعيةه ههالمعادلةهالتر

 

ه        

ه:هالثالثهختبارهالدرسهاهههههههههه

 

ههههالسؤالهالأول:ه

ههه30عه+ه11-هه2عهههههههحلله

ههه(هه5-ه(هه)هعههه6ه–هعهه)هه=ه

ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــهـــــــهـــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــ

هههه56ه-كهه–ه2كهههههههحلل

ه(هه7(هه)هكه+هه8هه–)هكهههه=ه

ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــهـــــــهـــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــ

هحلهالمعادلاتهالتاليةهه:ه

ه0=ه80ههه+هه18هه-ه2هه

ه0(ه=هه10(ه)ه+ه8ه–)ههه

ه10-اوهههههه=هههههه8اماههههه=ه

ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــهـــــــهـــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــ

هحلهالمعادلةهه

ه0=ههه6هه-نههههه-هه2نه

ه0(ه=ههه3-(ه)هنه2)هنه+

ه3اوهههههنهه=هههه2-اماههنه=هه

ه  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانر ه:هاختر

ــههههالتحليلهالصحيحه ه24سه+ه10ه+هه2سهلـــــــ

ه(ه3(ه)هس+ه6)هسه+ه(ه3(ه)هس+ه2)هسه+ه(ههه4(ه)هس+هه6)هس+هه(3()هس+ه1)هسه+

ه0=ههههه54-سهه3+هه2سهحلهالمعادلةههه

ه7-،هه2ه10،ه6ه6،هههه9-ه1،هه0

ةهالحدودهههههه ه27هه+ه12+هه2هههالتحليلهالصحيحهلكثتر

ه(ه2(ه)هه+ه6)ههه+ه(ه3-(ه)ههه9)هه+ه(هه3(ه)هه+هه9)ه+هه(ه7()هه+ه1)هه+

ه0=ه28-نهه3ه-ه2نههحلهالمعادلةه

ه4-،ههههه7ه3-،هههه1-ه4،هه7-ه2،هههه6-

 (هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه :هلثالثالسؤالها

هجهالعبارةهت

 √ه8-،ههههه4هوهههه0=هههه32-سهه4+ه2حلهالمعادلةهس 1

 

 

 

بــهماهههه5،هههه9-هالعددانه 2  ×ه4-وجمعهماهههه45ضر

 
 √ه(1)هكه+ه(هه1=ههه)هكهه+ه1كه+2+هه2ك 3

 √ه3-هوههههه0=ههه9سه+6+ههه2سهههحلهالمعادلة 4 

 
 

ه0(هه=ههه2ه–(هه)ههلهههه2)هله+حلهالمعادلةهه

 5،ههه3- 6-،ههه0 1-،هه0ه2-،ههه2

ةهالحدوده هههههكه10-هلهكه9-هه2لهههالتحليلهالصحيحهلكثتر

هكه(هههه9ه+)هله+كهه(ه)هلههكه(هههه10هه–كهه(ه)هله-)هلههكه(هههه10ه+)هله+كهه(ه)هلهه(ههههكه10ه–(ه)هلهههك)هله+

ه0=ههه3-سه2-ه2صالمعادلةههحل

 1-،هههههه2 3،هههههه5- 3،ههههههههه1-ه2-،هههههههه5

ه0=هه20مه+هه9+هه2محلهالمعادلةهه

ه3،ه3ه4-،هههههه5-ه2،هه10ه2،هههه10

بــهماه ههماه:ههه5ه–هوجمعهماههه36-هالعددانهاللذانههضر

ه4-،هههه9-ه4-،ههههه9ه4،ههههه9-ه7وههه5



هالدرجةههالرقمههالاسمههالسابعههالفصلهعنوانهالدرسه   ن

بيعيةههأهسه4 بيعيهه0+هبهسه+هجـه=ه2المعادلاتهالتر ههههةهالتحليلهوالمعادلاتهالتر

هههههههههههههههههاحللهواحلهالمعادلاتهعلىهالصورةهنفسهاهههههوالانههههههجهـههأهسه+هبهصه+ةهههتحليلهثلاثيةهحدودهعلىهالصورههفيماهسبقهدرستهههههههههه

هالتوضيحههةهالمفرد

ه
ةهالحدودهالاولي ههةهكثتر

 

هالرابعهه اختبارهالدرسه       

 

هالحدودههههالسؤال الأول:  
 
ه حللهثلان  

هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانر  :هاختر

هلايوجده=ههههابحثهعنهههقه.همهه.ههأههههههههههه3سه+هه22-هه2سهه24

ه3-سهههههههههههههههههههههه4هههههههالتحليلهبطريقةهالمقصهههههههههه

ه1-سهههههههههههههههههههههه6ههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههه

ه(هه1-سههه6(ه)ههه3ه–سهه4)هه

ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــــــهـــــــــــــــــــــ ــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــ

ه5قه.همه.هأههه=هههههههههههحلهالمعادلةهالاتيةهبالتحليل

ه30صه+ه35-هه2صهه10

هههههه(هه6صه+7ه–هه2صهه2)ههه5

هالتحليله

ه0(ه=هههه2-ه(ه)هصهه3ه-ص2)ههه5

ه1.5=هههههههه2/ه3=ههههصههههههههههههههههههههههههههههههه0=ههه3-صهه2اماه

ه

ه2صه=هههههههههههههههههههههههههههههههههههه0=ههه2هه–اوهصه

هالجذرانههماههه

ه1.5ههههههه،هههههههههه2هه

هالحدوده  
ه10سه+هه27+ه2سه5هتحليلهثلان 

ه(هه2(ه)هس+ه5س+5)هه(هه5(ه)س+ه2س+ه5)ه

هالحدوده  
ه32+هس24+هه2سه4تحليلهثلان 

ه(هه4(ه)س+هه2)س+ه4ه(ه4س+ه(ه)هه2)هس+

هلثلاثيةهالحدوده كهالأكتر
ههوه18س+هه15+ه2سه3القاسمهالمشتر

ه18ه15ه3ه5

ه  
ةهالحدودهالنر هباستعمالهاعدادهصحيحههتسمهتحليلهاههنلاهيمككثتر

هطبيعيةههاوليةههفرديهههزوجية

ه(هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه:ههالثالثالسؤاله

 ج العبارة  ت

ةهحدودهاوليهههه7سه+ه5ه-ههه2سه4ه1 هكثتر هتعتتر
√ 

ه

ه

ه

همنهحلولهالمعادلةههه3-ه2 ه×ه0=هه9سه+9+ه2سهه2يعتتر

ه(ههه5-(ههه)سه4س+ه3=ههه)ههههه20-سه11-ه2سه3ه3
√ 

ه
بــهماههه3،هههه10-العددانهه4 ه×ه13-وجمعهماههه30-حاصلهضر
 

هالحدودههه  
 3-سه8-ههه2سه3ههتحليلهثلان 

ه(هه2(ه)هس+ه3)س+ه(ه3-(ه)سه1س+ه3)هه(هه5(ه)هس+ه1س+3)هه(هه1(ه)س+ه2س+ه7)ه

ه0=ه12به+هه10+هه2به2ههحلهالمعادلةهالاتية

ه9-ه،ههه4ه3-،هههه2-ه2،ههههه3ه5-،ههههه1

هالحدوده  
 21+هسهه19-ههه2سه4ههههتحليلهثلان 

ه(9-ه(ه)هسه3)س+ه(هه3-(ه)سه7-س3)هه(هه3ه-هس(ه)هه7-س4)هه(هه1(ه)س+5ه-س7)ه

 0=    15-ع  6 +  2ع  9 ةحلهالمعادلةهالاتي

هههههه ههه1-،هههههه1،هههه9-ه،ههه2ه8-،ههههه1

ةهحدودهه6سه+ه9-ه2سههه10 هكثتر

هاوليهههاولية هزوجيهههفرديههغتر

 سهه22-=هه(سه3-×هه6ه)+ه(1-سه×ه4)



هالدرجةههالرقمههالاسمههالفصلهالسابعههعنوانهالدرسه   ن

بيعيةهههههه5 بيعيههالفرق بي   مربعي   المعادلاتهالتر ههههةهالتحليلهوالمعادلاتهالتر

هواحلهمعادلاتهعلىهتلكهالصورةهه  فيماهسبقهدرستههههههههههه ر همربعير ر هالحدودهوالانهاحللهثنائيةهحدهعلىهصورةهفرقهبير  
 
هتحليلهثلان

هالتوضيحههةهالمفرد

ه
ةهالحدودهالاولي ههةهكثتر

ه

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الخامس اختبار الدرس         

 

 

 

ههههالأولهالسؤاله

هههسههحللهماه  يلى 
رههههه121ه-هه2 همربعير ر هفرقهبير

ه(هه11(ه)هسه+ه11-ه)ههسه

ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــهــــــــ هـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ه2صهه9ه–هه100

هص(ه3+هه10صه(ه)ه3-ه10)هه

ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــــــهـــــــــــــــــــــ ــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــ

ه(هه16ه–هه2لههه9ه)=هلههل16ه-ههه3لهه9

ه(هه4له+9(ه)ههه4-هلهه9=ههله)هه  

 

ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــــــهـــــــــــــــــــــ ــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـــ

ه0=هه36هه-هه2سههه4حلهالمعادلةهههه

ه0(ه=هه6سه+ه2(ه)ه6ه–سههه2)ههههه

 3س =       <<<<<<ههه0=هه6-هسه2اماه

ه3-سه=ههههه<<<<<<هه0=هه6س+هه2اوهه

هالسؤاله  
هالإجابةهالصحيحةهههالثانر ه:هاختر

ه(ه=هه9(ه)هس+هه9-ناتجه)هسه

ههههه60ه-ه2سهههه81ه-ه2سههههه36ه-ه2سههههه18ه-ه2س 

ه0(ه=هه5(هه)هس+هه5هه-حلهالمعادلةه)هسه

ه10-،ههه0ههه1-،ههه1ههه5-،ههه5ههه0،ههه10هه

ةهالحدوده ه7ه-ه2سه4كثتر

هكليههفرديهههزوجيةهاوليهه

ةهالحدودههه6-لهه4(ه)هه6له+4)ه ه(هتحليلهلكثتر

ههه12ه-هه2له16هههه36ه-هه2له6هههه36ه-هه2له16هههه36+هه2ل

 (هامامهالخاطئةه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههه السؤالهالثالثههه

هجهالعبارةهت

ه×ه2+ههبهههه2=هأههه)هأه+هبه(ه)هأه+هبه(هه1

ه

ه

ه√ه2+ههبهههه2=هأههبه(هه-به(ه)هأهه-ه)هأهه2

ةهحدودهأوليةهلاهيمكنهتحليلهاههه2+ههصههه2سه3 ه√هكثتر

ه×ه(هه1(ه)هصه+ه1-=ه)هصهه1-هه4صه4

 

ةهالحدودهههه ههه50ه–ه2س2التحليلهالصحيحهلكثتر

ه(هه5(ه)هسه+ه10-)هسهه2ه(ه25(ه)هسه+ه25-ه)هسه(هه5(ه)هسه+ه5-)هسهه2ه(هه5(ه)هسه+ه5-)هسهه4

ه0=هه36ه–ه2حلهالمعادلةههس

ه4-،ههه9ه3-،ههههه6هههه18-،ههه18ه6-،هههه6

ه2صه25-هه4سه16التحليلهالصحيحهله

هصه(5سه+4ص(ه)ههه5سه+4)ههص(ههه5ص(ه)هسه+هه5-)هسهه(صهه5+2س4ص()هه5-2س4)هه(ه5سه+4()ه5-ه2س4)ه

هحلهالمعادلةه

ه8-،هههه8ه4-هه،ههه4ه2-،هههه2ه16-،ههه16

ةهالحدودهالتاليةه هصههه8ه-ههه3صهه8التحليلهالصحيحهلكثتر

هه1(ه)هص+ه1صه)ص+هه8

ه(

ه(هه2(ه)هص+ه2-هصه)صه8ه(هه1(ه)هص+ه1-هصه)صه8ه(هه1(ه)هص+ه1-صه)ص



هالدرجةههالرقمههالاسمههالفصلهالسابعههعنوانهالدرسه   ن

بيعيةههه:ههه6 بيعيهالتحليلههالمربعات الكاملة المعادلاتهالتر ههههةهوالمعادلاتهالتر

هههههههههههه

هبالتعويهمنهنظامهحلهستدرههفيماهسبقههههههههههههههه ر  ةهاحددهافضلهالطرقههوهاحلهمسائلهتطبيقيههعلىهأنظمةهالمعادلاتهالخطيههوالانهههبالحذفهأوههضمعادلتير

ه

ه:هههالسادساختبارهالدرسهههههههه

 

 

ههههالسؤالهالأوله  
هالإجابةهالصحيحةهههالسؤالهالثانر ه:هاختر

معهالتحليلهههالتاليةهتمثلهمربعاهكاملاهحددهههلهثلاثيةهالحدوده

هانهامكن

ه25سه+ه10+هه2سهه2

هلاتمثلهمربعاهكاملاه

ه

ه

ه

ه

ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ هـــــــــــــــــــــ ــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هــــــــــــ

ه4سه+ههه12+هه2سهه9

هنعمهتمثلهمربعاهكاملاه

هسه3مربــعهلههسهه9

ه2مربــعههههه4

ه2سه×ه3×ههه2سه=هه12

ه2(هه2سه+ه3(ه=ه)هههه2سه+ه3(ه)ههه2سه+3التحليله)ه

ه36سه+ه12+ههه2التحليلهالصحيحهلـهههس

ه(ه3()هس+9-ه)سه(ه3-()هس6)س+هه(ه6()هس+ه6)س+هه(ه3()هس+ه9)س+ه

ه16-سهه9+ههه2س4هتحليلهثلاثيةهالحدودهه

ه(ه2()هس+8-)سه(ه3-()هسه6س+ه2)ه(ه4()هس+ه4)س+ههاوليةه

ههه=هه64+ه2س4

ه(ه32+2)س4ه(ه16-2)س4ه(ه16+2)س2ه(ه16+2)س4

ه=ههه50-ه2سه2حلهالمعادلةه

ه9-ه،هههه9هههه

ه

ه25-،هه25ه5-ه،ههه5ه10-،هه10

ه(هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)هههههالثالثالسؤاله

هجهالعبارةهت

ه×هتشكلهمربعاهكاملاهه20سه+هه10+هههه2سهه1

ه

ه

ه×هاوليةهه1+سهه6ه-هه2س9ههثلاثيةهالحدودهه2

ه√ههههه2(ه7-سه4=هه)ههههه49سه+56-ه2سه16هه3

ه√ه12،ههه2هماههههه49=ههه2(5-المعادلةه)هصههلحه4
ه

ه9سه+30هه-هه2س25التحليلهالصحيحهلـهههه

ه(ه3س+5()هه3-س5)ه(ه3()هس+9س+5)ه2ه(3+س5)ه2ه(ه3-س5)

ه25=ههه16+هسه8+ههه2المعادلةهسهحلاه

ه9-،ههه1هههه

ه

ه25-،هه25ه5-ه،ههه5ه10-،هه10

هتمثلهمساحةهمربــعهفانهطولهالضلعههه49سه+هه42+هه2سههه9اذاهكانته

ه6س+ه3ه8س+ه3ه7س+ه3ه3+هس3

 9=هه2(1-هحلاهالمعادلةه)هص

ه4-ه،هههه2هههه

ه

ه2،هه5ه4،هههه2-ه3،هه2

هتشكلهمربعاهكاملاهمنهالعباراتهالاتيةه  
هالعبارةههالنر

ه25له+8+ه2له25+همه10+ه2مه9سه+30ه-ه2سه64له+8+ه2ل



 ه


